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B2B SHOP

STETIG VERBESSERN WIR UNSEREN ONLINE-SHOP. 
Zusätzlich zu den neuen Kategorisierungen nach Themen, Produktgruppen 
und Designern/Kooperationen, sowie Filtermöglichkeiten und der dynami-
schen Suchfunktion, gibt es weitere neue Funktionen.
Sie haben ab sofort die Möglichkeit, in unserem Vororderbereich die kom-
plette kommende Kollektion einsehen zu können und zu bestellen. 
Diese Vororderbestellungen können im vorhandenen Informationsfeld auf 
Termin gelegt werden, so dass Sie für jeden Anlass im neuen Jahr frühzeitig 
Bestellungen platzieren können. 
Zusätzlich dazu haben wir einen SALE-Bereich mit regelmäßig wechselnden 
Angeboten. Des Weiteren wird es zukünftig eine weitere Erleichterung für Sie 
geben: der „speicherbare Warenkorb“. 
Mit diesen neuen und bestehenden Features hoffen wir, Ihnen das Bestellen 
so leicht und zeitsparend wie möglich zu machen.

WE ARE CONSTANTLY IMPROVING OUR ONLINE SHOP. 
In addition to the new categorization by topic, product group and desig-
ner/cooperation, as well as filter options and a dynamic research function, 
there are other new features.
You now have the opportunity to view and order the complete upcoming 
collection in our pre-order area. You can enter the delivery date in the in-
formation field. So you can place orders for every occasion for next year. In 
addition, we have a SALE area with regularly changing offers.
Furthermore, there will be another facility for you, the savable shopping cart.
With these new and existing features, we hope to make ordering as easy 
and time-saving as possible for you.

» https://b2b.ppd.de



DESIGNER & KOOPERATIONEN
ARTISTS & COOPERATION

A
ADRIANA SANMARTIN
ALTE POST ST. GILGEN
ANDREA ARNOLT
ANNA WRIGHT
ART À LA CARD

B
BB MÜLLER
BEX PARKIN
BREITBACH DESIGN
BRIGITTE MOULINIER

C
CAROLA PABST 
CHARLOTTE GALLOUX
CARSON HIGHAM
COLORS BY SUE
CREATIVE LAB AMSTERDAM

D
DOMINIQUE VARI

E
ESTE MAC LEOD

F
FAB FUNKY
FORMART

K
KATE HEISS
KERSTIN HESS
KONFETTI BERLIN
KRISTINA BACKHAUSEN

L
LENA YOKOTA

M
MAIKE KLOSTERMANN
MAJA LINDBERG
MAREN GRANDE
MARIA OVER
MEGHAN RADER
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.................................................54,220,221

...........................................61

...............20,24,82-84,154,156-158,269

............................................................. 77

..............................................................281,287
.......... 8,9,70,71,106,146-151,257-261,267,278

........................................................................85
.....................................................38,182-183

  .....................................................18,110 
......................... 10-13,174,188,189,192

   
..........................................184,223,271,276

..................................................179 
.......................................................52,218 
...........................................................263

..................44,172-173,198,199,224,225,227
.......................................................... 227

       

PAGE
..............30,194,195

       ................................................................213 

....................................159,185,197 
...............................................74,235

..................................................163 
...........................................................214,215

...................78,79,236,237
................................................ 75,229 

..................................... 219

.............................................80,81,238,239
........................................... 60,229
..................................161,252-254 
............................76,183,230,231 

....................................88,89,200,226

 ...........22,32,34,94,98,136,156-158,171
173,178, 180,181,190,191,216,217,223
268, 244-249,255,256,271-276,284,289

.............................58,86,87,240-243

N
NIGEL QUINEY PUBLICATIONS

P
PABUKU

R
RAFALE DESIGN
RON TANOVITZ

S
SCOTT CHURCH
SEMPÉ
SCHLOSS SCHÖNBRUNN
SOPHIE ADDE
STIFTUNG MOZARTEUM

T
TASSOTTI
TATIANA DESIGN
TRACEY ENGLISH
TURNOWSKY, LTD.
TWO CAN ART

U
UTE KRAUSE

V
VICKI SAWYER

*Sie finden die Namen der Designer 
  übrigens auch auf den jeweiligen Produkten!

*You will also find the names of the designers 
  on the respective products!
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FORMART Accessories from page 145

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

FORMART
SERVIETTEN/NAPKINS

133003154· Formart 
Happy  

333003227· Form-
art Ski  

333003185· Formart 
Merry  

333003200· Formart 
Merry green

333003184· Formart 
Weihnachten  

333003186· Formart 
Christmas  

333003153· Formart 
New Year  

C

C

C

C C

C

C

325003185· Formart 
Merry  B



FORMARTAccessories from page 145

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
FORMART Accessories from page 145

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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133003228· Formart 
Oma  

133003229· Formart 
Opa

133003230· Formart 
Tea

C C

C

133003049· Formart 
Enjoy

133003051· Formart 
Love

133003239· Formart 
You & Me

133003240· Formart 
Kiss

133003082· Lieblings-
mensch grün

C

CC C

C

133003053· Formart 
Mama

133003063· Formart 
PapaC C

133003241· Formart 
Hoppy Easter

133003249· Hoppy 
EasterC C

133003052· Formart 
M‰delsabend

133003050· Kuchen 
Hoffnung

133003054· Pasta 
Vista

133003080 My Family

133003068· Prosecco 
BabyC

C

C

C

C



EMBOSSED NAPKINS
CHRISTMAS LETTERS TREE



CHRISTMAS LETTERS TREE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

CHRISTMAS LETTERS

EM
BO

SS
ED

 N
A

PK
IN

S

1111

333103179· Christmas 
Letters Tree green  

333103178· Christmas 
Letters Tree off-white  

333103180· Christmas 
Letters Tree red  

333103181· Christmas 
Letters Tree white  

333103224· Christmas 
Letters Tree taupe  

325302885 Christmas 
embossed gold  

325402931 Christmas 
embossed  

325302863· Christmas 
embossed silver  

333102912· Christmas 
Letters blue  

333402930 Christmas 
Letters black  

333102908· Christmas 
Letters gold  

333102910· Christmas 
Letters rose  

333102911· Christmas 
Letters silver  

333102725· Christmas 
Letters taupe  

333102726· Christmas 
Letters anthracite  

WWW W

W

AL AL

AL

W

WW

W

WW W
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LUNCHDINNER COCKTAIL
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325302858· Christmas 
embossed green  

344102858· Christmas 
embossed green  

325302859· Christmas 
embossed off-white  

344102859· Christmas 
embossed off-white  

325302860· Christmas 
embossed pearl  

344102860· Christmas 
embossed pearl  

325302861· Christmas 
embossed red  

344102861· Christmas 
embossed red  

333102514· Christmas 
Letters off white  

333102724· Christmas 
Letters pearl  

333102730· Christmas 
Letters green

333102727· Christmas 
Letters red  

ALAM

ALAM

ALAM

ALAM

W

W

W

W

AL



325003122· Christmas 
Letters forest green  

CHRISTMAS LETTERS (OHNE PRÄGUNG/NO EMBOSSING)
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

EMBOSSED NAPKINS | LOVE LETTERS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133102735· Love Let-
ters pearl 

133102739· Love Let-
ters pink 

133102736· Love 
Letters 

133102740· Love Let-
ters turquoise 

133102737· Love 
Letters off

133102741· Love Let-
ters rose

133102738· Love Let-
ters lilac

W

W

W

W

W

W W
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333003123· Christmas 
Letters rosé  C

333003122· Christmas 
Letters forest green  

333002492· Christmas 
Letters  

325002492· Christmas 
Letters  

333002492· Christmas 
Letters  

325002492· Christmas 
Letters  BC C B



EMBOSSED NAPKINS
GEPRÄGTE SERVIETTEN

GEPRÄGTE SERVIETTEN
EMBOSSED NAPKINS



EMBOSSED NAPKINS | STARS ON CANVAS Accessories from page 173 & 

STARS ON CANVAS

Prägung+Motiv

Mit unserer Serie „Stars on Canvas“ wer-

den nun die begehrte Canvas-Prägung 

und der hochwertige Motivdruck vereint.

Embossing + design

Our “Stars on Canvas” series now combi-

nes the popular canvas embossing with 

high-quality motif printing.

NEUE PRÄGETECHNIK
ab jetzt noch weicher!

NEW EMBOSSING TECHNOLOGY
now even softer!
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NEW

333003175· Stars on 
Canvas red  

333003174· Stars on 
Canvas rose  

333003176· Stars on 
Canvas white  

325003176· Stars on 
Canvas white  

325003175· Stars on 
Canvas red  

325003171· Stars on 
Canvas gold  

325003172· Stars on 
Canvas green  

333003170· Stars on 
Canvas  

333003171· Stars on 
Canvas gold  

333003172· Stars on 
Canvas green  

333003173· Stars on 
Canvas off-white  

C

C

C B

B

B

B

C

C

C

C



133002354· Canvas 
lavande

133002353· Canvas 
hibiscus

EMBOSSED NAPKINS | CANVAS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133003092· Canvas 
yellow

133003096· Canvas 
turqouise

133003094· Canvas 
rose

133003093· Canvas 
orange

133003097· Canvas 
blue

133003095 Canvas 
green

CANVAS
NAPKINS

Große Erweiterung der

Farbpalette

NEUE FARBEN!

Large expansion of the

colour palette

NEW COLOURS! NEUE PRÄGETECHNIK
ab jetzt noch weicher!

NEW EMBOSSING TECHNOLOGY
now even softer!

C C

C

C

C

C

C

C



133002352· Canvas 
eucalyptus

1334255 · Canvas 
Pure taupe

1334251 · Canvas 
Pure linen

1334254 · Canvas 
Pure rosé

1334252 · Canvas 
Pure Go green

133002064· Canvas 
mauve

EMBOSSED NAPKINS | CANVAS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1414258 · Canvas 
red, 33x40cm

1334250 · Canvas 

1254257 · Canvas 
Pure grey

1334257 · Canvas 
grey

1254258 · Canvas red

1334259 · Canvas 
silver

1254259 · Canvas 
silver

1334256 · Canvas 
Pure gold

1254256 · Canvas 
Pure gold

1254253 · Canvas 
Pure blue
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133003225 Canvas 
Pine

133003236 Canvas 
fire

C

C

C

CC

C

E

C

B

C B

C BC B

B

C C



RED & ROSÉ
SERVIETTEN/NAPKINS
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RED & ROSÉ Accessories from page 152

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333003157· Ela with 
Love  

133003098· Heart & 
Stripes rosé  

133002784· Mulberry 
red  

C C

C

333001353· Christmas 
in Rosé

333001355· Santa in 
Rosé

333001356· Snowman 
in RoséC C C

333003110· Bows 
taupe  

333003123· Christmas 
Letters rosé  CC

333002828· Coming  333002801· Cozy 
Home  C C

333003207· We love 
Christmas rosé C

333102910· Christmas 
Letters rose  W333003174· Stars on 

Canvas rose  W

133003198· Heart In-
fusion rose C

333003186· Formart 
Christmas  C

333002817· Christmas 
Red & Pink  

325002817· Christmas 
Red & Pink  C B333002790· Gift 

Collage  

133002487· La Linea 
multicolor  C

C133002795· Paula 
gold  C



RED & ROSÉ
SERVIETTEN/NAPKINS



LU
N

C
H

 &
 C

O
C

K
TA

IL
 N

A
PK

IN
S

21

RED & ROSÉ Accessories from page 152

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

325002881· Glitter 
Tree  

325003114· X-Mas 
Graphic on white  

325002472 Ho, Ho333002881· Glitter 
Tree  

333002472 Ho, Ho

325002382· Christmas 
Delight white  

333002382· Christmas 
Delight white  

333002491· Gifts for 
you  

325002491· Gifts for 
you  

333003114· X-Mas 
Graphic on white  

133002673· Temp-
tation  

1334410· Scandic 
Leaves rosé

125003057· Cheers 
Prost rose

133002981· La vie en 
rosé

333002823· Winter 
Deers purple  

B

B

BC C

C B

C BC

C

C

BC

133003144· Cheers 
to rosé  C

C



CHRISTMAS RED
SERVIETTEN/NAPKINS

325003127· Pretty 
Tendrils red  

333003127· Pretty 
Tendrils red  

325003177· Winter 
Deers red  

333003177· Winter 
Deers red  BCBC



CHRISTMAS RED Accessories from page 156 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

3334189 · X-Mas Dog

133001411· Check133001412· Check 
and Christmas Tree

125001411· Check

3334182 · Season‘s 
Tree

3254182 · Season‘s 
Tree

3254180 · Season‘s 
Greetings

3333906 · Tree Pa-
rade

3253906 · Tree 
Parade
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333002420· Poinsettia 
rouge  

325002420· Poinsettia 
rouge  

133003187· Art du 
Point rouge

333103180· Christmas 
Letters Tree red  

333003141· Glühwein-
zeit  

333003150· Stille 
Nacht rot  

133003146· Star & 
Stripes red  

133002868· Art du 
Point rouge  

133102845· Ate-
lier Cristal embossed 

125002488· La Linea 
red  

333003113· X-Mas 
Graphic  

C B

C

W

C

CC

C

CC B

C

C B

B

W

C B B

C



CHRISTMAS GREEN
SERVIETTEN/NAPKINS



333001385· Peace on 
Earth

333001432· Chrsitmas 
Arbor

325001432· Chrsitmas 
Arbor

325003122· Christmas 
Letters forest green  

CHRISTMAS GREEN Accessories from page 160

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125003099· Paul 
green  
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333002826· Christmas 
Deer  

133002787· Mulberry 
green  

333002791· Gift Colla-
ge green  

333002825· Winter 
Deers green  

133002359· Rudy  

333003148· Stille 
Nacht grün  

333003125· Pretty 
Tendrils green  

333003111· Bows 
green  

333003122· Christmas 
Letters forest green  

333002837· Märchen-
hafte Weihnachten  

333103179· Christmas 
Letters Tree green  

325003155· Tracey´s 
Winter  

333003155· Tracey´s 
Winter  

133003099· Paul 
green  

C

C

C

C

C C B

B

C

C

C

C

C

C

W

BC

C B

333002383· Christmas 
Delight green  C



CHRISTMAS FUN
SERVIETTEN/NAPKINS



CHRISTMAS FUN | ART BY CAROLA PABST Accessories from page 166

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

3334135 · Christmas 
Taxi
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325002773· Christmas 
Buddy  

325002773· Christmas 
Buddy  

333002773· Christmas 
Buddy  

325002772· Let‘s get it 
started  

325003107· Who are 
you?  

325003103· Sacred 
Penguins  

333002772· Let‘s get it 
started  

333002774· Max  333003104· Dana & 
Don  

333003105· Joseph  

333003103· Sacred 
Penguins  

333003107· Who are 
you?  

325000208· Christmas 
Taxi  

333002368· Christmas 
Delivery  

333002370· Santa 
Delivery  

325002771· Get cozy  333002771· Get cozy  333002366· Frida & 
Fritz Winter  

325002366· Frida & 
Fritz Winter  

B

B

C B

B B

C

CC C

CC

CC C B

BCC B



CHRISTMAS FUN Accessories from page 166

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

3333863 · Ho, ho, ho

3334132 · Christmas 
Dog

3253781 · Christmas 
Kitty

3333781 · Christmas 
Kitty

3333453 · Christmas 
Pup

3253453 · Christmas 
Pup

333001346· Christmas 
Fridolin

325001346· Christmas 
Fridolin

3334152 · Robin in 
Tree

333002054· Winter 
Forest

333002360· Christmas 
Party  

333003206·  Let it 
Snow

333003209· We love 
Christmas white

333002367· O´Malley 
& Friend Winter  

333002369· Paula & 
Paul Winter  

333002371· Christmas 
Hedgehogs  

CC C

C

CC BB

C BC

C C CC

C



NAPKINHOLDER
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

186302079 · Pure Deers
Napkinholder nature, accacia wood, 16,5x12x4cm

186301374 · Pure Berries
Napkinholder nature, accacia wood, 16,5 x 12 x 4 cm

186301916 · Pure Heart
Napkinholder nature, accacia wood, 16,5x12x4cm

186302144 · Pure ppd
Napkinholder nature, accacia wood, 16,5x12x4cm
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186702144· Pure ppd for cocktail napkins
Napkinholder nature, accacia wood, 12,5 x 8 x 4cm P

P

P

P

66

6

6

6

Q



BEAUTIFUL CHRISTMAS / PASTEL
SERVIETTEN/NAPKINS



BEAUTIFUL CHRISTMAS / PASTEL Accessories from page 194

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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333001355· Santa in 
Rosé

333001356· Snowman 
in RoséC C333002828· Coming  333002801· Cozy 

Home  C C

333003137· Winter 
Story  

333003151· Winter 
Time  

325003137· Winter 
Story  

325003151· Winter 
Time  

333003130· Beautiful 
Christmas Star  

333003128· Beautiful 
Christmas Tree  

333003129· Beautiful 
Christmas Wreath  

325003130· Beautiful 
Christmas Star  

325003129· Beautiful 
Christmas Wreath  

325003128· Beautiful 
Christmas Tree  

333003201· Beautiful 
Christmas Star   blue

333003202· Beautiful 
Christmas Tree green  

333003203· Beautiful 
Christmas Wreath cre.  

C CB B

C

C C

B

BB

CC C



BEAUTIFUL CHRISTMAS / PASTEL
SERVIETTEN/NAPKINS
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PASTEL Accessories from page 194

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

3334144 · Nordic 
Moods

333002759· Joyeuse  C 333001353· Christmas 
in Rosé C

333003205· Let it snow 
blue

333003207· We love 
Christmas rosé

333003204· Let it Snow 
cream

333003208· We love 
Christmas sage

133002792· Stars & 
Squares  

333002800· Santa‘s 
calling  

333002394· Dan & 
Danny  

333002392· Star Fox  

333002376· Gift Para-
de green  

333002807· Mr. Snow-
man  

333002839· Snowfla-
kes & Fox  

333002842· Snowfla-
kes & Santa  

333002838· Stars & 
Snowflakes  

333002398· Make it 
merry  

133002422· Tamara  133002423· Tamara 
aubergine  

333002391· Advent  

C

C C C

C

C

C CC C

C C C C

CCC C



CHRISTMAS GOLD
SERVIETTEN/NAPKINS



CHRISTMAS GOLD Accessories from page 172 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333102514· Christmas 
Letters off white 

333003194· Stand and 
Stare gold
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325003133· Cristalli di 
neve  

333003112· Bows  133003147· Star & 
Stripes taupe  

333003133· Cristalli di 
neve  

333002754· Free 
Angels  

333002755· Lassen sie 
ihr Gebäck  

333002492· Christmas 
Letters  

325002492· Christmas 
Letters  

333103181 Christmas 
Letters Tree white  

333003171· Stars on 
Canvas gold  

333003176· Stars on 
Canvas white  

333003173· Stars on 
Canvas off-white  

333103178· Christmas 
Letters Tree off-white  

325003176· Stars on 
Canvas white  

325003171· Stars on 
Canvas gold  

333003138· Wishing 
for a Star  

333003149· Sille 
Nacht weiss  

133003077· Pretty 
tendrils gold B

CC

C

C C

C B

W

W

W

W W

WAL

AL

CC

C C



133001327· Botanique 
d‘Or

125001327· Botanique 
d‘Or

1333827 · Little Hearts 
gold

1254003 · LOVE

CHRISTMAS GOLD Accessories from page 172

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001306· Starlight

3334185 · Pure Mood 
gold

3254185 · Pure Mood 
gold

333002415· Golden 
Leaves  

325002415· Golden 
Leaves  

333001302· Pure Lea-
ves gold

325001302· Pure Lea-
ves gold  
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33
 x
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 c
m

125001564 Dots 
gold

1333560 · Dots

333003199· Foggy 
Leaves gold

25
 x

 2
5 

 c
m

133002886· Dots 
goldy  

133002434· Pure Star-
light white  

333002437· Pure 
Christmas white  

144001564· Dots gold

333002365· Stille 
Nacht  

333102834· Atelier 
Cristal embossed or  

C

C

B

B

C

C

C B

C B

C BCC

G BC

C

CW



1332161 · Ginza gold1334256 · Canvas 
Pure gold

1254256 · Canvas 
Pure gold

133001333· Jardin 
japonais

3332889 · Mystic Tree

3334155 · Simply 
Christmas

3332496 · Mystic Deer 
gold

3253483 · Joyeux 
Noel

3333483 · Joyeux 
Noel

3252631 · Happy New 
Year!

3332631 · Happy New 
Year!

CHRISTMAS GOLD Accessories from page 172

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1334105· Crazy 
Friends gold

333001381· Pure Gold 
Tree

333002060· Pure Gold 
Angel

133001378· Pure Gold 
Leaves

133001374· Pure Gold 
Berries

133002458· Pure 
Branch gold  C
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1333824· Magic white  

333002763· Holly in 
gold  

133002916· Matter-
horn gold  

CW CAL

C

C C

C BC B

C
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C C

C

C C



TRADITIONS
SERVIETTEN/NAPKINS



TRADITIONS Accessories from page 182 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001274· Bakery

LU
N

C
H

 &
 C

O
C

K
TA

IL
 N

A
PK

IN
S

39

333003116· Angelina  

333003118· Lebku-
chen  

333003158· Lebku-
chenhaus  

333003119· Merry, 
Merry  

333003117· Wreath & 
Santa  

333003135· Christmas  333003145· Christmas 
Express  

325003117· Wreath & 
Santa  

325003135· Christmas  

333002459· All Wrap-
ped Up  

325002846· Rosehips  333002846· Rosehips  333002765· Pommes 
des pin

325002765· Pommes 
des pin

133002489· La Linea 
green  

125002489· La Linea 
green  

333003132· NOEL  325003132· NOEL  

C

C

C

C C

C C

B

B

C C

BC C B

C BC B

333003163· Joy with 
Company  C



TRADITIONS Accessories from page 182

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001362 Oranges 
and Cinnamon

3334147 · Paper 
Houses C

3334164 · X-Mas 
Buddies

3254164 · X-Mas 
Buddies

333002418· Grog  

333002756· Christ-
stollen  

325002874· Merry & 
Bright  

325002418· Grog  333002874· Merry & 
Bright  

325002848· Squirrel 
Chat  

333002848· Squirrel 
Chat  

125002875· Birds & 
Berries  

325001389 Bird & 
Buck  

133002875· Birds & 
Berries  

333001389 Bird & 
Buck  

325002804· Merry Bird  333002804· Merry Bird  

333002402· Winter 
Birdy  

325002441· Candy 
Cane Robin  

C

C

C

BB C

BC B

B

C

C BC

BC

C

B



TRADITIONS Accessories from page 182

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

3333888 · Christmas 
Hill Tree

3253888 · Christmas 
Hill Tree

3334198 · Festive 
Wreath
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333002453· Rustic 
Wreath  

325002453· Rustic 
Wreath  

333002406· Merry 
Greetings white  

333002408· Merry 
Wreath white  

325002408· Merry 
Wreath white  

333002409· Merry 
Berries  

333002405· Merry 
Greetings  

333002396· Lena´s 
Christmas  

333002410· Merry 
Berries white  

325002410· Merry 
Berries white  

325002918· Turnowsky 
Christmas  

333002918· Turnowsky 
Christmas  

333002816· Christmas 
Greetings  

325002816· Christmas 
Greetings

325002827· Christmas 
Forest  

333002827· Christmas 
Forest  

325002753· Amaryllis 
sur beige  

BC

C C B

C

C

CC B

C

C B

BC C B
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WHITE CHRISTMAS
SERVIETTEN/NAPKINS



WHITE CHRISTMAS Accessories from page 186

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125001275· Scandic 
Leaves brown

133001275· Scandic 
Leaves brown

325002824· Winter 
Deers white  

333002416· Foggy 
Leaves  
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333002492· Christmas 
Letters  

325002492· Christmas 
Letters  

333002492· Christmas 
Letters  

325002492· Christmas 
Letters  

333003169· Christmas 
Love  

333003168· Rendez-
Vous  

133003147· Star & 
Stripes taupe  

333003106· Solitude  333003120· Ela  133003188· Winter 
Antler brown

333003156· Ate-
lier Cristal embossé 

333003112· Bows  

325003106· Solitude  

325003169· Christmas 
Love  

133002356· Scandic 
Leaves white  

333002832· Winter 
Antler  

333002913· Winter 
Capricorns  

333002824· Winter 
Deers white  

C B

C C

C

C C C

C

C

B

B

CC B

B CCC

C



SNOW PATROL 
HAPPY WINTER



SNOW PATROL Accessories from page 198

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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333003164· Hütte im 
Schnee  

333003131· Tanne im 
Schnee  

333003165· Schnee-
mann  

C

C C

333002403· Olaf the 
Snowman  

325002403· Olaf the 
Snowman  C B

333002761· Atelier 
Hiver  C

333002412· Paesag-
gio d´inverno  C

333003161· Happy 
Winter  C

333003227· Form-
art Ski  C

333001339· Christmas 
Skiing C

333002393· St. Moritz  325002393· St. Moritz  C B

325002854· Zermatt  333002854· Zermatt  BC

325003165· Schnee-
mann  

325003131· Tanne im 
Schnee  

325003161· Happy 
Winter  

325003222· Ski Dogs 325003221· Ski Cats 333002400· Atelier 
Neige  

BB

B

B B C



333001399· Pinecone 
Portrait

SILVER & GREY Accessories from page 202

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001430· Birch & 
Birds

1332160 · Ginza silver 1334259 · Canvas 
silver

325002456· Shimme-
ring Nights  

333002777· Renard 
Hiver  

333002778· Ecureuil 
hiver  

333002776· Cerf Hiver  

325002878· Cheers to 
Santa  

325002879· Jolly St. 
Nick  

325002778· Ecureuil 
hiver  

333002879· Jolly St. 
Nick  

133002452· Royal 
Stag  

125002452· Royal 
Stag  

325002448· Into the 
Woods  

333002852· Hey you  

325002880· Peter, 
Paul & Mary  

333002880· Peter, 
Paul & Mary  

333002864· Dots silver  333102843· Ate-
lier Cristal embossed 

C CC

B B

B

C

C B C B

BC

C

BC

C CW W



SILVER & GREY Accessories from page 202

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001390· La Fete 
de Noel

325001390· La Fete 
de Noel

325002884· Tree Party  

333002065· Snow-
man in Grey

333002066· Santa in 
Grey C C

3334183 · Season‘s 
Tree grey

1254257 · Canvas 
Pure gray

1334257 · Canvas 
gray
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1334255 · Canvas 
Pure taupe

133002061· Canvas 
anthracite

3333842 · Snow is 
falling

133001441· Pure Gold 
Leaves anthracite
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133003142· Heart & 
Stripes gray  

333003139· Wishing 
for a Star gray  

133003124· Pretty 
Tendrils silver  

325001002· Snow is 
falling  

133002426· Pure Mea-
dow anthracite  

333002439· Pure Star-
light anthracite  

333002831· A walk on 
the wilde side  

333002884· Tree Party  

C

CC B B

C

WW ALW

C C C

C B

CC C



WINTER BLUE 
SERVIETTEN/NAPKINS

WINTER BLUE Accessories from page 206

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

325003162· Finally  

325003115· Orna-
ments purple  

133002762· Holly in 
blue  

133002785· Mulberry 
blue  

333003162· Finally  

333003115· Orna-
ments purple  

333002780· Bonnets  

133003126· Pretty 
Tendrils purple  

333003140· Wishing 
on a Star lilac  

333003170· Stars on 
Canvas  

B

B

C

C

C

C

C
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WINTER BLUE Accessories from page 206

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002190· Paula
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325002768· Winter 
Friend  

333002768· Winter 
Friend  

325002767· Winter 
Owl  

333002767· Winter 
Owl  

325002769· Winter 
Stag  

325003121· In the 
House  

333002769· Winter 
Stag  

325002770· Winter 
Wolf  

333002770· Winter 
Wolf  

333002870· Art du 
Point marine  

125002517· Art Déco 
aqua  

133002517· Art Déco 
aqua  

333002403· Olaf the 
Snowman  

325002403· Olaf the 
Snowman  

333002775· Oiseau 
glacé

333003121· In the 
House  

133002758· Satina  

BC

BC

B

B

C

BC

CBC

C B

C

C

C

C 125003017· Blue Toile133003017· Blue Toile BC



BLACK & WHITE Accessories from page 210

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1332770 · Trevi

133002158· Peggy 
black

133002193 Fleurs 
noires

1332531 · Ginko 
black

1333939 · Gingko
LeavesC

133001347· Golden 
Eye

1334377· Germaine

1334093· Pure Leaflet 
white

133002691· Un rêve  133002692· La Plage  133002704· Le petit 
Nicolas  C CC

133002154· Bon C

133002747· Luca 108 

133002603· Love your 
Back  

133002419· Clock-
work  

125002419· Clockwork  

133002559· Anne-
Marie  

133002582· Dots 
black  

133002869· Art du 
Point blanc  

133002401· Natasha  

C

C

C

C

C

C CC B

C

CC

CCC



BLACK & WHITE Accessories from page 210

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001352· White 
Wreath

3334155 · Simply 
Christmas C

1333401 · Paul C

1333566 · Kyoto 1332297 · Heart &
Stripes
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333002400· Atelier 
Neige  

333002760· Atelier 
Cerf  

333002761· Atelier 
Hiver  

325002805· Ralf Red 
Hat  

333002805· Ralf Red 
Hat  

133102844· Atelier 
Cristal embossé noir  

133002526· Atelier 
Golfeuse  

133002527· Atelier 
Tennis  

133002746 Atelier 
Paris

125002962· Atelier 
Chat

133002962· Atelier 
Chat

125002963· Atelier 
Chiens

133002963· Atelier 
Chiens

333002438· Pure 
Christmas black  

133002847· Nightin-
gale  

CC C

BC

W C CC

C

BC BC

C C C

C



1331787 · I Love 
Music

125001367· Orches-
tra

MUSIC
WAS MY FIRST LOVE

Exklusive Kooperation mit 
der „Stiftung Mozarteum“,
Salzburg
Exclusive cooperation 
with the „Stiftung Mozar-
teum“, Salzburg

KOOPERATION /
COOPERATION

133002851· Music was 
my first love  

133003226· Mozar-
teaum  

125003226· Mozar-
teaum  

BC

CC B

BC133002358· Musique  125002358· Musique  



3333485 · Champag-
ne glasses

3253485 · Champag-
ne glasses

3334193 · Partners in 
Prosecco

1254004 · Luck

3332631 · Happy 
New Year!

3252631 · Happy 
New Year!

1334004 · Luck

HAPPY NEW YEAR Accessories from page 218 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1332696 · Wanna 
Have Sekt

133002364· Drink-Life-
Balance  

125002364· Drink-Life-
Balance  

133002819· Makes 
Sense  

333002829· To Us  

333002799· Frohes 
Neues  

C B

C B

C B

C B C

C

C

C

C

1334084 · Hey Babe

133002968 C‘est 
l‘heure

125002968 C‘est 
l‘heure

LU
N

C
H

 &
 C

O
C

K
TA

IL
 N

A
PK

IN
S

53

133003102· Makes 
Sense gray  

133003144· Cheers 
to rosé  

333003153· Formart 
New Year  

125002819· Makes 
Sense  C

C

C B
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AUTUMN
SERVIETTEN/NAPKINS



AUTUMN Accessories from page 220

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

325001304· Bright 
Fall

125003099· Paul 
green  

333001304· Bright 
Fall
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325001337· Autumn 
Oak
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133002808· Two Sun-
flowers  

133002803· Mu-
shroom Delight  

333002802· Hello 
autumn  

325003109· Pumpkins  

325003108· Fall Im-
pression  

133003100· Paul 
orange  

333003109· Pumpkins  

333003108· Fall Im-
pression  

333003159· Mu-
shroom Fantasy  

333003160· Welcome 
Leaves  

133003099· Paul 
green  

133003191· Feels 
green  

133002781· Fall Cats  

333002925· Pumpkin 
Flair white

333002924· Pumpkin 
Flair

344001304· Bright Fall

C C C

B

B C

C

C

CC C

C

C

C C

C B

B

G B



AUTUMN Accessories from page 220

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

325001303· Purple 
Rain

333001303· Purple 
Rain C B

333001336· Autumn 
Shine beige

3333848 · Autumn 
Leaves

3333845 · Autumn 
Song

3332527 · Aquarell 
Rosehip

133002449· Mosaic 
Magic  

125002449· Mosaic 
Magic  

125002751· Luana  133002751· Luana  125002752· Angela  133002752· Angela  

325002887· Pumpkin 
Aurelia  

333002887· Pumpkin 
Aurelia  

133002856· Blowing 
Winds  

133002841· Wreath & 
Bambi  

133002840· Wreath & 
Mushroom  

333002796· Antoi-
nette  

333002373· Autumn 
Love  

333002876· Leaves 
are falling  

C B

C

BCBC

BCCC

C CC

C C CC



HALLOWEEN & AUTUMN Accessories from page 220

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001401· Pump-
kin Patch

325001401· Pump-
kin Patch

333002446· Fall Pas-
sage  

325002446· Fall Pas-
sage  

133002451· Pumpkin 
Patch Cats  

125002451· Pumpkin 
Patch Cats  

C B

C B C B

333002417 Pumpkin 
Party  

333002447· Hazel  

333002443· Dudley  C

C

133002290· Schnitzel 125002290· Schnitzel  

333001425· Rocky & 
Friends

325001425· Rocky & 
Friends
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325002849· Autumn 
Forest  

333002849· Autumn 
Forest  

325002417· Pumpkin 
Party  

125002890· Fuji  

325002920· Pumpkin 
Carving  

133002890· Fuji  

333002388· Indian 
Summer  

BC

C C

C BB

B

C

C B

C



AUTUMN CHARACTERS
SERVIETTEN/NAPKINS



AUTUMN CHARACTERS Accessories from page 224

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333838 · Christmas 
Princess

1253838 · Christmas 
Princess

1332588 · Harvest 
Party

1253590 · Holiday 
Hoot
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325002871· Judy  333002871· Judy  

325002873· Hugo  333002873· Hugo  325002872· Evelyn  333002872· Evelyn  

333002485· Woody‘s 
Holiday  

325002485· Woody‘s 
Holiday  

133002806· Yvette  

125003220 Pageant 
Queen

133003220 Pageant 
Queen

133002390· Owls  

125002917· Amadeus  133002917· Amadeus  

133002375· Roitelets  325002444· Bird & 
Berries  

BC

BCBC

C B

C

C BBC

C

C BCB

C B



1334018· Panthera 1334110· Amazonas

133002693· Phantasia  133002698· Palms 
and Dots  CC

BACK TO NATURE
SERVIETTEN/NAPKINS

125000026· Amazo-
nas  

133002612· Antigua  

125003011· Olympos133003011· Olympos

C C BC

BC



BACK TO NATURE Accessories from page 227

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002694· Ikat blue  133002695· Ikat green  

133002782· Amster-
dam Floral

133002783· Amster-
dam Chinoiserie

C C

CC

125001275· Scandic 
Leaves brown

133001275· Scandic 
Leaves brown

133001338· Autumn 
Pampas
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125003010· Equador133003010· Equador 133003009· Puerto 
Rico

125003009· Puerto 
Rico

125002684· Exotica

125002379· Varese  133002379· Varese  125002378· Firenze  133002378· Firenze  

133002356· Scandic 
Leaves white  

BC C B

133002696· Ikat 
orange  

133002684· Exotica

C

C B

BC BC

C BCC



BACK TO NATURE Accessories from page 227

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002276· Oiseau 
sur Banche

133002275· Oiseau 
en Nature

133003004· Imagi-
nation

133003003· Illusion 133002605· Floria  133002604· Stephania  125003003· Illusion

125002276· Oiseau 
sur Banche

125002275· Oiseau 
en Nature

133002997· Roman-
tique

133002758· Satina  

125002532· Fiori Rossi133002532· Fiori Rossi

C

C CCB

C CB B

125002995· Oiseau 
Printemps

133002995· Oiseau 
Printemps BCC

133002606· Donatella  C 1333226 · Princess‘ 
Peony C 133001334· Jardin 

japonais en blanc C C

BC 125003017· Blue Toile133003017· Blue Toile BC



FLORA & FAUNA Accessories from page 231

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333633 · Impression

1333649· Butterfly 
Flowers

1253649· Butterfly 
Flowers

1331923· Aquarell 
Dandelion

1333655· Allium

1333253 · Dragonfly 
Groove

125002626· All Abuzz  

1334395· Ortensie

125002685· Duchess  133002686· Athena  133002685· Duchess  BC C

LU
N

C
H

 &
 C

O
C

K
TA

IL
 N

A
PK

IN
S

63

133002682· Colibri 
Flowers

125003015· Flight of 
the Bumblebee

133003015· Flight of 
the Bumblebee

125002594· Paradiso  133002594· Paradiso  

133002595· Papillon 
et fleurs  

133002626· All Abuzz  

133002699· Valérie  

CBC

BC

C

C C B1333263 · Blue 
Spring

C

CC

C

BC

C C



1333198· Libélula1332524 · Aquarell 
Feathers

1333002 · Feathers 
Fantasy

133001338· Autumn 
Pampas

1334376· Flowerfield

133002170· Suzanne1333696· Humming-
bird C

FLORA & FAUNA Accessories from page 231

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002218· Cherry 
Blossoms and Birds

1253983· Green 
Bee

133002277· Humming-
bird Fleurettes

125002277· Humming-
bird Fleurettes  

1333254· Butterfly 
Splash

133002598· Collier 
des plumes  

125002528· Godesias  133002528· Godesias  

133002613· Bird 
Pastel  

133002605· Floria  

CC CC

C C

C BC

C

1334026 · Nature 
Romance C

C

C

B C BC

133002617· Bird yellow  125002617· Bird 
yellow B



1334286· Mauritius 1254286· Mauritius

1333183· Feuilles 
Tropicales

1333978 · Fantasia 1253978 · Fantasia

1334114 · Autumn 
Breeze

133002141 · Autumn 
Glow white

FLORA & FAUNA Accessories from page 231

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125002213· Secret 
Bee

133002213· Secret 
Bee

1333627 · Eucalyptus
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125002601· Leopard  133002601· Leopard  

133002530· Palmiers  125002751· Luana  133002751· Luana  

125002752· Angela  133002752· Angela  C B

BC C B

C C

C C C

1334085 · Minimalism1332526 · Aquarell 
Leaves CC

B

BC

BC

C



SAYINGS
SERVIETTEN/NAPKINS



SAYINGS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002239· Schön 133002240· Welcome1334393· Oh Happy 
Day

125000775· Oh Hap-
py Day

3333906 · Tree Pa-
rade

3253906 · Tree 
Parade
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133003031· Fr¸hst¸ck 
ist fertig

133003032· Glücks-
moment

133003034· Herzlich

133003059· Mit Liebe 
Gekocht

133003028· Schön, du 
bist da

125003056· Cheers 
Prost

125003057· Cheers 
Prost rose

133002981· La vie en 
rosÈ

333002396· Lena´s 
Christmas  

333202396· Lena´s 
Christmas  

133002993· Guten 
Appetit

333002376· Gift Para-
de green  

333002365· Stille 
Nacht  

333002837· Märchen-
hafte Weihnachten  

CCC

C C B

B

C

C CC B

CC

CC C

C B

C



1334106 · Crazy 
Friends rosé

1334107 · Crazy 
Friends blue

SAYINGS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125002304 Gin Lover

133202672· Coffee & 
Books eco  

133202678· Coffee + 
You eco  CC

1334010 · Nudeln

133002322· Zeit für 
Schönes C1332833 · Du bist da1332460 · Friends 

cement

1333287 · Lieblings-
freunde taupe

1333286 · Willkom-
men weiss

133002241· Herzen 
für dich

133002242· Herzlich 
Willkommen

133002155· Bon grey133002154· Bon CC 133002166· Lieblings-
gast C

125003027· Champa-
gnerlaune

C C

B

C

C BC

1333300 · Mädelsa-
bend

1253300 · Mädelsa-
bendC BC C

133003070· Slow Food CC C



1334389· Lieblings-
gast

1333719 · Welcome 
friends

1333628 · Glücklich1334105 · Crazy 
Friends gold

SAYINGS | FAMILY & FRIENDS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1332508 · Lieblings-
mensch

1252508 · Lieblings-
mensch

1332599 · Your Family 1333151 · Glückskind

1332835 · Coffee 
Lover

1253303 · Espresso 
lover

133001297· Sterne-
kueche
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125003078· Just 
Coffee

CC CB

C C

C

C

C B B

C



SAYINGS
BY FORMART



SAYINGS | FORMART Accessories from page 258

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1332699 · Ginflut 1332700 · Der Klügere 
kippt nach

1332822 · Wine 
o‘clock

1332697 · Hausord-
nung

1334095 · Tischord-
nung

G
U

ES
TT

O
W

EL
S

1414261 · Wash, 
33x40cm

1333707 · Bikinifigur 125001488· Bikinifigur

1334127· Namasté 
green

1334083 · Have a 
nice day

1332698 · Dinge 1252698 · Dinge

1333027 · Familie

1333811 · Mach dir 
die Welt

1332823 · Die Geilsten

133002211· All the 
cake

1334031 · Schuhe 
passen immer

133000581· Kaffee 
redet nicht

1334078 · Coffee & 
Gin

133201559· Dinge

C C C

C C W12

C B

CC

C B

C C

C

C

C C C C
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ART HOUSE
ART BY BEX PARKIN



ART HOUSE Accessories from page 232

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333980 · Frida 1253980 · Frida

133001329· Frida‘s  
Garden

133002169· Melon 125002169· Melon  133002167· Figs

133002164· Pride 
Colors C

1333733 · Frida: 
Memory the Heart

1253733 · Frida: 
Memory the HeartC B
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125002565· Cheetah  133002565· Cheetah  

125002567· Coyoa-
càn  

133002567· Coyoa-
càn  

125002566· Elephants 
& Peacocks  

133002566· Elephants 
& Peacocks  

333002853· Despe-
rada  

125002960· Arles133002960· Arles

133003012· Nouveau 
Welcome

BC

BC

BC

C

C B

C BC

C

BC

C

133002990· Nao C



1254036 · The Great 
Wave

1334036 · The Great 
Wave

1333494 · Nymphéas

ppd FINE ART Accessories from page 232

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333493 · Tournesols

1332727 · La 
Dolorosa

1252727 · La 
Dolorosa

RON TANOVITZ Accessories from page 232

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002249· Embark 133002245· Bunny 
BuddiesCC B C

133002494· Le déjeu-
ner sur l´herbe  

125001102· Tournesols  C C

C

C B

B



SOPHIE ADDE Accessories from page 229

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333603 · Pink Fusion

1334020 · Pavot1334397· Perruches
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133002812· Japo-
nisme  

133002609· Oiseau 
en rose  

133002699· Valérie  

125003007· Hikari133003007· Hikari

133003006· Perruche 
et Oranges

C

C

C

C

C

C

BC

C



ART BY TURNOWSKYAccessories from page 183 & 230

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1334114 · Autumn 
Breeze

133002141 · Autumn 
Glow white

1333145 · Birthday 
Candles

TURNOWSKY
Der Verlag Turnowsky‘s Art wurde 1940 in Tel Aviv,
Israel gegründet. Mit einer großen Erfahrung,
Innovation und in kreativer Tradition entwickelt das
Unternehmen ständig neue Design Trends. Dabei
bleibt der besondere, unverwechselbare Stil bei
jedem Produkt erhalten.

Based in Tel Aviv since 1940, Turnowsky’s Art is a glo-
bal brand well-known for its luxury paper products,
unique designs and original gifts including greetings
cards, postcards, calendars and stationery.

133002615· Imagine  

133002616· Sunshine 
forever  

133002614· Celebrat-
ion Gifts  

133002617· Bird 
yellow  

133002613· Bird 
Pastel  

125002617· Bird 
yellow

325002918· Turnowsky 
Christmas  

333002918· Turnowsky 
Christmas  

333002816· Christmas 
Greetings  

325002816· Christmas 
Greetings

C

C

C

C

C

C C

C

B

BC C B
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133002797· Esperanza  

ESTE MACLEOD

Die Bilder von Este MacLeod sind vom 
Realen und Imaginären geprägt. Ihr Hin-
tergrund im Textil- und Keramikdesign 
zeigt sich in den stilisierten, reichhaltigen 
und farbenfrohen Formen, die in der Still-
leben-, Landschafts- und Blumenmalerei 
verwendet werden. Obwohl die Formen 
verzerrt und verändert sind, gibt es ein 
starkes Gefühl für das Vertraute. 

Die Vielfalt der Techniken, mit denen 
Este Farben und Formen überlagert, ver-
leiht ihrer Arbeit ein ätherisches Element.

Este MacLeod’s paintings are informed 
by the real and the imaginary. Her back-
ground in textile and ceramic design is 
noticeable in the stylised, abundant and 
colourful forms used in still life, landscape 
and floral paintings. 

Although shapes are distorted and alte-
red, there is a strong sense of the familiar. 
The variety of techniques Este uses to lay-
er colour and shapes adds an ethereal 
element to her work.

1333985 · Green 
Starling

ART HOUSE BY ESTE MACLEOD
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133001329· Frida‘s  
Garden

133002421· Sabah  125002421· Sabah  

125002558· Nelumbo  133002558· Nelumbo  

133002557· Ranuculus  

133002556· Spraxis  

C

C B

C

BC

C

CC



COOPERATION
SCHLOSS SCHÖNBRUNN



133002330· Vienna 
Crown

133002331· Sisi

133002329· Schön-
brunn Parrot

133002328· Vienna 
Love

COOPERATION | SISI & VIENNA Accessories from page 236

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

SCHLOSS SCHÖNBRUNN
Schloss Schönbrunn ist eines der bedeutendsten 
historischen Denkmale Österreichs. Die Geschich-
te des Schlosses und seiner weitläufigen Garten-
anlage erstreckt sich über 300 Jahre und spiegelt 
dadurch die unterschiedlichen Vorlieben, Inter-
essen und Bestrebungen von Generationen von 
Herrschern aus der Dynastie Habsburg-Lothringen 
wider. Schönbrunn ist mit den bedeutendsten Per-
sönlichkeiten der Dynastie untrennbar verbunden, 
die im historischen Bewusstsein fest verankert sind.
Heute gilt Schloss Schönbrunn für Besucher und Be-
sucherinnen aus der ganzen Welt als Symbol für das 
imperiale Erbe des Landes.   

SISI
Exklusiv für Schönbrunn: Kaiserin Elisabeth im Rosen-
Design, inspiriert vom Design der Ankündigung der 
Vermählung 1854.

BERGL-ZIMMER
Maria Theresias Sommer-Appartement, Schloss 
Schönbrunn, mit großteils exotischer Landschafts-
malerei von J.W. Bergl, 1769

SCHÖNBRUNN PALACE 
Schönbrunn Palace is one of the most important histori-
cal monuments in Austria. The history of the palace buil-
ding and its rambling gardens extends over 300 years 
and thus reflects the various preferences, interests and 
aspirations of generations of rulers from the Habsburg-
Lorraine dynasty. 
Schönbrunn is inextricably linked with the most import-
ant characters of the dynasty who are firmly anchored 
in historical consciousness. 
Today, for visitors from all over the world, Schönbrunn 
Palace is a symbol of Austria’s imperial heritage.

SISI
Exclusively for Schönbrunn: Empress Elisabeth in a rose 
design, inspired by the announcement of her wedding 
in 1854.

BERGL-ROOM
Maria Theresa`s summer apartment, Schönbrunn Pala-
ce, with mainly exotic landscape painting by J.W. Bergl, 
1769
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154102331 · Sisi
Sniff Tissue

133002516· Sommer-
appartement Pfau  

133002515· Sommer-
appartement Vogel  

125002331· SisiC C Z20

CC

B

C C



1332899 · Pavone 1332896 · Scrittura1333101 · Pavone1332898 · Fiorentina

COOPERATION 
GRAFICHE TASSOTTI

C C CC



1334395· Ortensie1334359· Armonia

133002411· Festoni di 
carta  

333002412· Paesag-
gio d´inverno  

1333683 · Linea

133002297· Fiori di 
ciliegio

GRAFICHE TASSOTTI Accessories from page 238

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1334112 · Liberty a 
Venezia

133002950· Galli e 
galline

125002950· Galli e 
gallineC C
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133002611· Peonies  

125002813· Abeti  133002813· Abeti  125002814· Autunno  133002814· Autunno  

133002610· Mazzetti 
di lavanda  

133003134· Mongol-
fiere cielo  

325003133· Cristalli di 
neve  

333003133· Cristalli di 
neve  

133003069· Galli e 
galline taupe

133003008· Fiori

CC

CCC

C

C

BC BC

C

C

C

BC

CC



DESIGNER
NAMAKI



DESIGNER | NAMAKI 

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

DOMINIQUE VARI
Positiv, minimalistisch und von der Natur inspiriert.
Dominique Vari ist eine kreative Entdeckerin und Natur-
liebhaberin mit Sitz in London. Ihre Mission ist es, Positivi-
tät durch ihre modernen, farbenfrohen und minimalen 
Kreationen zu verbreiten, die von Typografie, Illustra-
tionen, Mustern hin zu Fotografie reichen. Sie lässt sich 
oft von der Natur, Matisse und Niki de St. Phalle inspi-
rieren. Zu ihren Lieblingsthemen gehören die Stärkung 
der Rolle der Frau, Gesundheit und Wohlbefinden und 
ein besonderes Interesse am modernen Stil der Jahr-
hundertmitte.

Positive, minimal & Nature inspired.
Dominique Vari is a creative explorer and nature lo-
ver based in London. Her mission is to share positivity 
through her modern, colourful and minimal creations, 
which vary from typography, illustrations, patterns and 
photography. Often inspired by Nature, Matisse, and 
Niki de St Phalle, her favourite themes include Women‘s 
empowerment, Health and Well Being and a particular 
interest in Mid-Century modern style.
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133002731· Super 
Bloom yellow  

125002549· Super 
Bloom blue

125002731· Super 
Bloom yellow

133002549· Super 
Bloom blue  

C

B

B

C

133002784· Mulberry 
red  

133002787· Mulberry 
green  

133002785· Mulberry 
blue  

133002794· Super 
Bloom black  

133002786· Super 
Bloom red  

133002793· Namaki  125002793· Namaki

133002548· Super 
Bloom  

133002732· Super 
Bloom orange  

133002550· Super 
Bloom green  

C

C

C

C C

C B

C C

C

20154102793· Namaki, Tissues Z



133002190· Paula

133002196· Lyonel 
pink

133002325· Paula 
orange

133002205· Paula 
pink

133002197· Maritime 
Village en lilas

SUPER BLOOM BY DOMINIQUE VARI
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002978· Super 
Flowers rose

133002979· Super 
Flowers turquiose

133002977· Super 
FlowersC

C

C 125002553· Super 
Bouquet  

133002553· Super 
Bouquet  

125002546· Tulipes  133002546· Tulipes  133002733· Tulipes 
yellow  

133002734· Tulipes 
violette  

133002789· Self Love  133002788· Share 
Time  

133002554· Paula 
green  

133002591· Paula red  133002795· Paula 
gold  

125002205· Paula 
pink

BC

BCC

C

C C

C

C

C

C

C C

BCC



DESIGNER | ART BY KATE HEISS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002214· Flower 
Burst

125002214· Flower 
Burst  

Kate Heiss ist eine britische Grafikerin, die Siebdrucke und 
Linolschnitte in limitierter Auflage auf Papier herstellt. Kate 
Heiss studierte am Royal College of Art und schloss 1997 
mit einem MA in Textildesign ab. Anschließend arbeitete 
sie als Textildesignerin für eine Vielzahl von Modemarken, 
bevor sie 2011 ihr eigenes Druckgrafikstudio eröffnete. 
Kate kreiert dynamische, lebendige, illustrative Drucke, 
die von ihrer Liebe zur Natur inspiriert sind. Sie lässt sich von 
den Blumen und Vögeln in ihrem Garten, den Landschaf-
ten von East Anglia und ihrer Vorliebe für kühne, farben-
frohe Blumenmuster in Textilien inspirieren. 

Kate Heiss is a contemporary British Printmaker who crea-
tes limited edition screen prints and linocuts on paper. Kate 
studied at the Royal College of Art graduating with an MA 
in Textile Design in 1997. She then worked as a Textile Desi-
gner across a wide range of fashion brands before setting 
up her own Printmaking Studio in 2011. Kate creates dyna-
mic, vibrant, illustrative prints that are inspired by her love 
of nature. She draws inspiration from the flowers and birds 
in her garden, the landscapes of East Anglia and her love 
of bold, colourful floral patterns found in textiles. 
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133002990· Nao

125002989· Tamura133002989· Tamura

133002568· Flower 
Flash  

125002569· Malaga  133002569· Malaga  

133002592 Alicante  

125002570· Salaman-
ca  

133002570· Salaman-
ca  

333002388· Indian 
Summer  

325002849· Autumn 
Forest  

333002849· Autumn 
Forest  C

BC

C B

C

BC

C

BC

CBC



1253243 · The Entou-
rage

1333243 · The Entou-
rage

125002293· Sydney  133002292· Love at 
First Artichoke

125002292· Love at 
First Artichoke  

1253590 · Holiday 
Hoot

DESIGNER | VICKI SAWYER Accessories from page 240

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125002450· Otto with 
pretzel  

1331715 · Goldfinch 
Couple

1251715 · Goldfinch 
Couple

1331716 · Miranda 1251716 · Miranda

125002634· Harper  133002634· Harper  

325002892· Masque-
rade Party  

333002892· Masque-
rade Party  

125003022· Neigh-
bors

133003022· Neigh-
bors

C

C

B

BB

BC

BBC B

C B

BCBC



3334200 · Fritz

DESIGNER | VICKI SAWYER Accessories from page 240

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333838 · Christmas 
Princess

1253838 · Christmas 
Princess

1332586 · Party 
Snacks?

1332588 · Harvest 
Party

1332587 · Big Hat 
Night
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325002442· Claudette  

325002891· Kingfisher 
Holiday  

333002891· Kingfisher 
Holiday  

125003220 Pageant 
Queen

133003220 Pageant 
Queen

125003024· Spring 
Romance

133003024· Spring 
Romance

125003023· The Gar-
deners

133003023· The Gar-
deners

C BC B

BC

CC C

BC

BC

BC



1333980 · Frida 1253980 · Frida

DESIGNER | TWO CAN ART ANIMALS Accessories from page 228

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333140 · Peanut 
Butter & Jelly

1333956· Bees & 
Lavender

133002290· Schnitzel 125002290· Schnitzel  

Two Can Art ist die Zusammenarbeit der 
Designerin Patti Gay mit ihrem autistischen 
Sohn Noah. 

Aus Noah’s gemalten Strukturen kreiert Patti 
Gay mithilfe von Photoshop verschiedene 
Bilder. Manche Designs enthalten 40 bis 50 
Ebenen, die zusammen ein Bild ergeben. 

Die Kollektion umfasst eine Vielzahl an Designs 
(z. B. Tiere, Gemüse, Blumendesigns …).

Two Can Art is a collaborative collection of 
work from artist Patti Gay and her son, 

Noah, who is autistic. In a two-step process, 
Patti takes colors and textures from Noah´s 
finger paintings and then combines them 
into images herself, creating the wonderful 
characters and designs found in their 
collection.  

Sometimes there are 40 or 50 layers of 
texture pieced together to form the diverse 
images of animals, florals and vegetables 
found in their designs…

TWO CAN ART

125003040· Gary & 
Gracie

133003040· Gary & 
Gracie

125003041· Borden & 
Clover

133003041· Borden & 
Clover

C

CC

B

C B

BC

BC



DESIGNER | TWO CAN ART ANIMALS Accessories from page 200 & 228

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001426· Sweater 
Cats

333001427· Sweater 
Dogs

325001427· Sweater 
Dogs

325002454· Scarf Dogs

333001425· Rocky & 
Friends

325001425· Rocky & 
Friends

333002443· Dudley  

333002447· Hazel  
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125002890· Fuji  133002890· Fuji  

325002889· Dog Usie  333002889· Dog Usie  325002888· Cat Usie  333002888· Cat Usie  

325003222· Ski Dogs 325003221· Ski Cats 125003020· Chillin‘ 
Cats

125003021· Chillin‘ 
Dogs

3325002455· Scarf 
Cats

125003019· Gone 
Fishin‘

C

CC B

C
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DESIGNER | CHARLOTTE GALLOUX
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002185· Libellule

1333963 · Céline333002377 · Céline

133002189 · Roses  

133002184 · Jean

1334335· Agapanthus

133002186· Made-
leine sur blanc

125002186· Made-
leine sur blanc  

CHARLOTTE GALLOUX

Mein Stil ist sowohl klassisch als auch modern, eine Mi-
schung aus akkurater Präzision und Sensibilität. Ich denke, 
das spiegelt meine Persönlichkeit wider. Ich bin süchtig 
nach der Schönheit der Natur, die ich viel studiere und 
beobachte. Meine wissenschaftlichen Studien sind dabei 
sehr hilfreich. Und ich muss etwas fühlen, wenn ich zeich-
ne, eine Art „lâcher-prise“ mit Bleistift oder Pinsel. Es ist, als 
ob mein Unterbewusstsein selbst über die Perfektion ent-
scheidet. Musik hilft dabei sehr!Mein Zeichenstil ähnelt der 
Radierung, mit vielen Linien und einem sehr leichten und 
dünnen Skizzenstil, der meine Handschrift ist.
 

My style is both classical and modern, a mix of accurate 
precision and sensibility. I think it reflects my personnality. 
I am very meticulous and extra sensitive as well. I am ad-
dicted to nature‘s beauty that I study and observe a lot. 
My scientific studies are quite helpful. And I need to feel 
something when I draw, a king of « lâcher-prise » with my 
pencil or my brush. It‘s as  if my subconscious decides for 
itself the perfection. Music helps a lot !
My drawing style looks like etching, with many lines and 
a very light and thin sketching style that is my signature. 

133002975· Bugs

133002976· Kitty Cat

133002531· La vie en 
rose  

133002375· Roitelets  
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1334050 · Work it!

1333704 · Friday Night 1334084 · Hey Babe 133002162· Ooo-
ooooh

ANNA WRIGHT 
ist eine Künstlerin und Illustratorin. Sie wuchs in Dumfriesshire, im Südwesten Schott-
lands, auf und wurde vom Landleben beeinflusst, das neben ihrer Liebe zu Farben, 
Mustern und Textilien ihre Arbeit prägt Seit sie diese am Edinburgh College of Art 
in ihre Arbeit miteinfließen ließ, hat Anna mit einer Mischung aus Stoffen, Federn, 
Feder, Tusche und Farbe ihren eigenen Stil entwickelt, der von Farbe und Humor 
geprägt ist. Jeden Tag findet man sie in ihrem Atelier, wo sie skizziert oder in ihrem 
Kofferraum nach Stoffen sucht, die sie von verschiedenen Orten bezogen hat. 
Ihr Hauptaugenmerk gilt den Tieren, deren Humor und Charakter sie mit kühnen, 
tintenfarbenen Linien einfängt und ihren Zeichnungen mit Stoffen und Federn Far-
be und Textur verleiht. Wenn die Stimmung stimmt, werden die Bilder von einer 
witzigen Bildunterschrift begleitet, die die Freude an der Kreation noch verstärkt. 
Im Laufe der Jahre hat Anna ihr Hobby zum Beruf gemacht und arbeitet jetzt von 
ihrem Atelier in Winchester aus, wo sie auch wohnt.

Anna Wright is an artist and illustrator. She grew up in Dumfriesshire, in the South 
West of Scotland, and was influenced by country life, which informs her work 
alongside her love of colour, pattern and textiles.Since incorporating this into her 
work at Edinburgh College of Art, Anna has developed her own style with a mix-
ture of fabrics, feathers, pen, ink and paint, infused with colour and humour. Every 
day you can find her in her studio sketching or searching through her boot for 
fabrics sourced from various places. Her main focus is on animals, whose humour 
and character she captures with bold, inky lines, adding colour and texture to 
her drawings with fabrics and feathers. When the mood is right, the images are 
accompanied by a witty caption that adds to the joy of the creation.Over the 
years Anna has turned her hobby into a career and now works from her studio in 
Winchester, where she also lives.

133002748 Twitawooo

133002749 Flashy 
Friends

DESIGNER | ANNA WRIGHT
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333002360· Christmas 
Party  
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133002957· Hot to Trot C

C

C

C C C

C C



1333959 · Bobby133002175· Cat &  
Bird

133002179· Fridolin & 
Friend

1333021 · Love and 
Dog

1333020 · Home Cat

1334049 · With Friends

1333961 · Breakfast 
Club

1334421· We are 
Family

133002303· Donkey 
Love

ANIMALS Accessories from page 244

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1334361· Better 
Together

133002670· Friends 
will be  

133002669· Long Story  

133002536· Hedge-
hog with flowers  

133002535· Bob  133002540· Cat Love  

125002593· Samuel  133002593· Samuel  

C

CC C

C

C

C

C

C

C

C

C

C C

C

BC

133002820· Waltraut 
& Walter  C

133002389· Poules  C

125002669· Long Story B



006530 · Leopard 
Couture

133001421· Hoof 
Beats

ANIMALS Accessories from page 244

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333669 · Pretty 
Giraffe

1333670 · Pretty 
Unicorn

1333652· Floral Fla-
mingos

1333696· Humming-
bird

1333201 · Miss Sophie
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133002618· Giraffe  

325002880· Peter, 
Paul & Mary  

333002880· Peter, 
Paul & Mary  

325002882· Holiday 
Get-Together  

333002882· Holiday 
Get-Together  

125002623· Boris  133002623· Boris  125002624· Quinn  133002624· Quinn  

125002962· Atelier 
Chat

133002962· Atelier 
Chat

125002963· Atelier 
Chiens

133002963· Atelier 
Chiens

C

C C C

C C

C

C

BC BC

BCBC

BC BC



DRINKS
SERVIETTEN/NAPKINS



DRINKS Accessories from page 256

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002183· Pinot 125002183· Pinot  

1332700 · Der Klügere 
kippt nach

133002968 C‘est 
l‘heure

125002968 C‘est 
l‘heure

1332822 · Wine 
o‘clock

1252822 · Wine 
o‘clock
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125002620· Cadeau 
Rosé  

133002620· Cadeau 
Rosé  

133002819· Makes 
Sense  

333002829· To Us  333002830· Le Rouge  

325002874· Merry & 
Bright  

125002819· Makes 
Sense  

333002874· Merry & 
Bright  

333003141· Glühwein-
zeit  

333002418· Grog  325002418· Grog  

125002621· Rouge et 
Blanc  

C B

BC

C

C

C C

B

B

C

C

C B

C B

B C B

133003102· Makes 
Sense gray  C



DRINKS – CHAMPAGNE & COCKTAILS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333990 · Happy 
Drinks

1253990 · Happy 
Drinks

1333300 · Mädelsa-
bend

1253300 · Mädelsa-
bend

133001369· Cham-
pagne

125001369· Cham-
pagne

125002304 Gin Lover

1252832 · Birthday 
Cheers

1333898· Let the 
Party be Gin

1332699 · Ginflut 3254190 · It‘s begin-
ning

1253833 · Celebrate!1333651 · To Love BC

125003056· Cheers 
Prost

125003057· Cheers 
Prost rose

133003028· Schön, du 
bist da

133403055· Champa-
gnerlaune black

125403058· Cheers 
Prost black

133402927 To Cheers 

C

C

B

B

C

B

B

B

C

C

133003144· Cheers 
to rosé  C

B

B

BC

W AL

W



HUMOR BY ppd US
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

Passende Displays finden Sie auf Seite 291 & 293
Matching Displays on page 291 & 293

007769 · Drink Cham-
pagne

007803 · Save Water 007770 · Save Water 1331629 · Save Water

1251569 · Drink 
Champagne

1334048 · Wine Im-
proves
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1251244 Alcohol Story

1252276 You Look

3253052 Before I 
Explain

1251247 Dear Karma

1253768 Cardio

3253937 Ho-Ho‘s

1251707 Job for 
Alcohol

1254329 Two Occa-
sions

1251837 Never Think 3252274 I Like You 
Balls!

125002893· Happy 
Whatever

B

B

B

B

B

B

BB

B B

B

C B C

B

C

B



FOOD
SERVIETTEN/NAPKINS



133002155· Bon grey133002154· Bon

FOOD Accessories from page 252

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333721 · Grill & 
Friends

133002312· Provence 
Bienvenue

1333306 · Pasta & 
Vino

133002430· Olives & 
Herbs  

125002430· Olives & 
Herbs  

1333720 · Grill & Beer

1334040 · Tomatoes 
& Olives

1333962 · Buon Ap-
petito

133002313· Provence

125003166· Wine, 
Dine, Friends  

133003166· Wine, 
Dine, Friends  

133003167· Wine, 
Dine, Friends green  

CC

C

C

CC

B

C

C

C

C

C CB

133003197· Provence 
Ilias C

133003195· Sternekü-
che rot C

1333305 · Wine Food C
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133002993· Guten 
Appetit C

133003190· Welcome 
Friends eucalyptus

133003196· Bon Ap-
pétit framboiseC C



FOOD Accessories from page 252

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1253779 · Lemon 
Musée white

1333779 · Lemon 
Musée white

1333159 · Beautiful 
Lemons

1333620 · Capri

1334035 · Taormina

1334394· Olives C 

133002563· Tracey‘s 
Ciitronella  

125002560· Tracey‘s 
Lavendula  

133002560· Tracey‘s 
Lavendula  

125002561· Tracey‘s 
Oliviers  

133002561· Tracey‘s 
Oliviers  

125002562· Tracey‘s 
Orangina  

133002562· Tracey‘s 
Orangina  

125002564· Tracey‘s 
Pomodori  

133002564· Tracey‘s 
Pomodori  

125002563· Tracey‘s 
Ciitronella  

133002576· Asperges  133002803· Mu-
shroom Delight  

333003159· Mu-
shroom Fantasy  

C

BC

BC

BC

BC

B

CCC B

C CCC



133002215· Strawber-
ry Collage

133002216· Apple & 
Pear Collage

125002215· Strawber-
ry Collage  

FOOD Accessories from page 252

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002169· Melon 125002169· Melon  133002167· Figs1333815 · Beautiful 
Oranges

1253735 · Olive 
Musée

1333735 · Olive 
Musée

133002440· Caliente!  125002440· Caliente!  
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333002822· Raisins de 
Cuve  

133002571· Green 
Vegetable  

125002630· RJG‘s 
Cheeseburger    

125002998· Lemon 
& Dots

133002998· Lemon 
& Dots

125002996· Melon & 
Stripe

133002996· Melon & 
Stripe

133002959· Veggies 133202571· Green 
Vegetable eco

C C B

C BCC

C

C

C B C B

B

BC BC

C C



BREAKFAST & FOOD Accessories from page 252

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002279· Sweet 
Treats

1333981 · Gelati

125002279· Sweet 
Treats  

1333294 · Good Mor-
ning Sunshine

1333961 · Breakfast 
Club C

1332835 · Coffee 
Lover

1253303 · Espresso 
Lover

1254434· Tea Lover

133000600· Kuchen 
erreicht Stellen

133002211· All the 
cake

1334031 · Schuhe 
passen immer

133002166· Lieblings-
gast

125002835· Drink 
what you love  

133002836· Eat what 
you love  C BC1334010 · Nudeln C

1332821 · Wird ge-
tanzt

133003230· Formart 
Tea C

125002631· Sweet 
Scoops  

125002629· Berry 
Delicious  

133002534· Sweet  

C

C

B BB

CC B B

C C C

C C



1333314 · Bar Harbor1334371· Fish Food

1333618 · La Mer

1333705 · Atlantic

007404 · Fish marine 007405 · Lobster 
marine

1331203 · Graphic 
Fishes marine

1253705 · Atlantic

SEAFOOD
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333971 · Cuisine 
rouge

1333970 · Cuisine 
grise

133002317· Pure Fish 
off white

133002225· Pure 
Poissons

1332800 · Aquarell 
Fishes

133002334· Ocean 
Urchins

125002334· Ocean 
Urchins  
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133002529· Homard 
et Persil  

133002662· Seaside  

125002706· Shells  133002706· Shells  

125003016· On the 
HalfshellC

C

C 

C

C

C

C

C

C

B

C

C

C C

C

BCC B

B



1334393· Oh Happy 
Day

BIRTHDAY / GEBURTSTAG
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1332806 · Birthday 
Balloons

133002211· All the 
cake

OCCASIONS/ 
ANLÄSSE
BIRTHDAY /
GEBURTSTAG

125002596· Cake & 
Fruits  

133002596· Cake & 
Fruits  

133003012· Nouveau 
Welcome

125003013· Turnowsky 
B‘day

133003013· Turnowsky 
B‘day

125002600· Balloon & 
Birthday  

133002600· Balloon & 
Birthday  

C

C

BC

C

BC

C

BC



1333154 · Happy 
Birthday Wishes

1334363· Cake & 
Flowers

BIRTHDAY / GEBURTSTAG
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333145 · Birthday 
Candles

133002243· Happy 
Day

133002244· Happy 
Candles

125002244· Happy 
Candles  

1252430 · Bithday 
Confetti

1334380· Happy 
Birthday!

BIRTHDAY / GEBURTSTAG Accessories from page 262

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1332430 · Birthday 
Confetti

133002165· Happy 
Birthday by Art Card

1333665 · Capisco 
Birthday

1253665 · Capisco 
Birthday

133001271· Schon 
wieder 29

1333990 · Happy 
Drinks

1253990 · Happy 
Drinks

133002966· Happy 
Birthday Dog C

133002411· Festoni di 
carta  
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133002597· Capisco 
Cars  

133002972· Lucky 
Piggy

133002705· Points  CC

C C BC

C

C C

C

C

B

B

C B

C

C

C

C



OCCASIONS / ANLÄSSE
SERVIETTEN/NAPKINS



1332813 · Aquarell 
hearts gold

1332353 · Aquarell 
Hearts

1252813· Aquarell 
hearts gold

1252353· Aquarell 
Hearts

LOVE & WEDDING / LIEBE & HOCHZEIT Accessories from page 266

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333282 · Little Hearts 1253282 · Little Hearts
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133003051· Formart 
Love C

133003198· Heart In-
fusion rose C 133003014· Be my 

Valentine

133003033· Happy 
Heart

133003216· Pure 
Heart red

133002984· Hearts 
Graphic

133002981· La vie en 
rosÈ

125002551· Love 
Graphic  

133002551· Love 
Graphic  

133003239· Formart 
You & Me

133003240· Formart 
Kiss

133002591· Paula red  

125002980· Floralie133002980· Floralie

C CB B

C

CC

C

C

BC

C C

C B

C

BC



133001358· Springti-
me Wreath

133002295 · Romantic  

133002308 · Heart 
Infusion

133002321 · Heart In-
fusion Love

1334348· Pure Heart 
taupe

1334125· Pure Heart 
rosé

1334125· Pure Heart 
rosé

125001918· Pure 
Heart taupe

125001917· Pure 
Heart rosé

125001917· Pure Heart 
Rosé

1334124· Pure Heart 
green

125001916 Pure Heart 
gold

1334123· Pure Heart 
gold

1331327 · Fashion 
Hearts taupe white

1334336· Heart of 
Gold taupe

LOVE & WEDDING / LIEBE & HOCHZEIT Accessories from page 266

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1254003 · LOVE B1333966 · Congratu-
lation C

133102737· Love Let-
ters off, embossed

133102735· Love Let-
ters pearl, embossed

125002521· They do  133002521· They do  133002607· Rose 
Dream  

C

BC CC

C C

C

C C

C C

B B

B B

C C



1333988 · Happy 
B‘day

OCCASIONS / ANLÄSSE Accessories from page 266

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133001369· Cham-
pagne

125001369· Cham-
pagne

1253726· Two Hearts 1333993 · Home 
Sweet Home

1333726 · Two Hearts

1333725 · Commu-
nion

1333722 · Best Day 
Ever

1334085 · Minimalism1332526 · Aquarell 
Leaves

133002322· Zeit für 
Schönes

1333827 · Little Hearts 
gold

1334391· Love Bears 1334001· Lieblings-
mami

1334002· Lieblings-
papi

133002178 · Hedge-
hogs in Love  

1333647 · Konfetti 
Hearts
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133002671· Dove 
Wreath  

133002539· Flight to 
Love  

133002540· Cat Love  

C B

C

C

C

C CB

CC

C

C

C

C C

C C C

C

C



OCCASIONS / ANLÄSSE
SERVIETTEN/NAPKINS



1331638 · Kurt

1334080 · Foxy

1332888 · Drama 
Llama pink

1332507 · Pink Uni-
corn

1333142 · Happy 
Birthday Princess

KIDS / KINDER Accessories from page 262

Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002233· Sunshine

133002142· Leo

1333657 · Birthday 
Elephant

1333968 · Croco 
Birthday

133002220· Kid Boat133002177· Happy 
Hippo

1333151 · Glückskind C 1334004 · Luck 1254004 · Luck

133003032· Glücks-
moment C
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133002523· Princess  

133002587 Happy Leo  

125002992· Donna133002992· Donna

133002975· Bugs

C

C

CC C

C C

C

C CC

C

C

BC

C BC
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DINNER SIZE 40X40 CM 
SERVIETTEN/ NAPKINS
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144002563· Tracey‘s 
Ciitronella  

133002563· Tracey‘s 
Ciitronella  

125002563· Tracey‘s 
Ciitronella  G C B
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SIZES | NEW DINNER SIZE & OTHERS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333001432· Chrsitmas 
Arbor

325001432· Chrsitmas 
Arbor

325002824· Winter 
Deers white  

325001304· Bright 
Fall

125001564 Dots 
gold

333001304· Bright 
Fall

1333560 · Dots

Cockta
il (

25x2
5cm)   

.   
Lu

nch (3
3x3

3cm)  .
   D

inner (4
0x4

0cm)
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DINNER FORMAT/
DINNER SIZE

40 X 40 CM
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344002408· Merry 
Wreath white  

344001432·  Chrsitmas 
Arbor

344002824·  Winter 
Deers white  

344001304· Bright Fall

144001564· Dots gold

333002824· Winter 
Deers white  

333002408· Merry 
Wreath white  

325002408· Merry 
Wreath white  G

G

G

G

G

C B

BC

C B

C B

BC



1403593 · Soft Cotton Club 
white, 40 x 40 cm

1403594 · Soft Cotton Club 
ivory, 40 x 40 cm

1403595 · Soft Cotton Club 
sand, 40 x 40 cm

1403598 · Soft Cotton Club 
lemongrass, 40 x 40 cm

1403600 · Soft Cotton Club 
blush, 40 x 40 cm

1403601 · Soft Cotton Club 
grey, 40 x 40 cm

Farben auf Wasserbasis
Water-based colors

Extra groß, 40x40 cm 
Special size, 40x40 cm 

Oberfläche mit Textilcharakter extra weich
Surface similar to textile extra soft

G

G

G

G

G

G

SOFT COTTON CLUB, 40 X 40 CM
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12



Durchgefärbtes Tissue
Dyed-through tissues

BLACK EDITION
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

186302144 · Pure ppd
Napkinholder nature, accacia wood, 16,5x12x4cm
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Edle und hochwertige Serviettenserie mit 
Echtgold-Motiven auf tiefschwarzem Tissue. 
Das durchgefärbte Tissue-Material sorgt 
für einen noch gesättigteren Farbton.

Elegant and high-quality napkin series 
with real gold motifs on deep black tissue. 
The solid-coloured tissue material ensures 
an even more saturated color tone.

BLACK EDITION

133400377 Friends  133402927 To Cheers 133402926 The Heart  

133403067· Bon Ap-
petit, Guten Appetit

133403055· Champa-
gnerlaune black

125403058· Cheers 
Prost black

133403038· Grill black

186702144· Pure ppd for cocktail napkins
Napkinholder nature, accacia wood, 12,5 x 8 x 4cm

325402931 Christmas 
embossed  

333402930 Christmas 
Letters black  

W WW

WW ALW

Q

P6

6

ALW



ECO LINE
SERVIETTEN/NAPKINS

WATTE aus Recycling-Fasern (80-90%)
Mehrheitlich aus Altpapier, enthalten somit wenig 

bis keine neuen Holzfasern, FSC-zertifiziert

MADE IN GERMANY

TISSUE made from recycled fibres (80-90%)
Mostly made from waste paper, thus contain
little to no new wood fibres, FSC certified



ECO LINE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133202681· Fishes eco  

133202675· Friends 
black eco  

133202672· Coffee & 
Books eco  

133202678· Coffee + 
You eco  

133202676· Bon Ap-
petit black eco  

133202674· Beachlife 
eco  

133202313· Provence 
eco  

133202680· Sage & 
Lavender eco  

133202003· Two He-
arts eco  

133202679· The Wre-
ath eco  

C

C

CC

C

C

C C

C C

333202846· Rosehips  C
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133201460· Aquarell 
Hearts gold

133201559· Dinge

133202563· Tracey‘s 
Citronella

133200359· Flower-
field 

133202571· Green 
Vegetable

133203064· Grill Eco

333202396· Lena´s 
Christmas  

333202406· Merry 
Greetings white  

333201304· Bright Fall  

CC

C C

CC

C C C



WEICHERE WATTE
SOFTER TISSUE

NEUE VE
NEW SALES UNIT

DISPLAYFUNKTION
USABLE AS DISPLAY

20 PCS.

SNIFF
TASCHENTÜCHER / TISSUES

Unsere Sniff-Taschentücher haben neben einer 
neuen Verkaufseinheit von 20 Stück auch einen 
neuen Verpackungskarton, der gleichzeitig als 
Verkaufsdisplay genutzt werden kann.

Darüber hinaus verzichten wir der Umwelt zu-
liebe künftig auf weitere Gebinde (ehem. 6er-
Pack) innerhalb des Kartons, sodass die Päck-
chen einzeln und ohne weitere Umverpackung 
im Karton stehen.

In addition to a new sales unit of 20 pieces, our 
Sniff tissues also have a new packaging box that 
can be used as a sales display at the same time.

In addition, for the sake of the environment, we 
will no longer be using additional containers 
(before 6-packs) inside the carton, so that the 
packets will stand individually in the carton wit-
hout any additional outer packaging.

NEUE VERPACKUNG NEW PACKAGINGNEU NEW



SNIFF WEIHNACHTSTASCHENTÜCHER / SNIFF X-MAS TISSUES
Verkaufseinheit Taschentücher / sales unit tissues: 20

SN
IF

F 
TI

SS
U

ES

119

354101538· Christmas 
Pup, Tissues

354101683· Hey Ro-
bin!, Tissues

354101813· Merry 
Christmas gold,Tissues

354101920· Pure 
Mood gold, Tissues

354102060· Pure Gold 
Angel, Tissues

354102368· Christmas 
Delivery, Tissues

354102834· Atelier 
Cristal emb. or, Tissues

354103157 Ela with 
Love, Tissues

354102382· Christmas 
Delight white, Tissues

354102773 Christmas 
Buddy, Tissues

354103185 Formart 
Merry, Tissues

354102393· St. Moritz, 
Tissues

354102824· Winter 
Deers white, Tissues

154103154 Formart 
Happy, Tissues

354100998· Skiing, 
Tissues

354103176 Stars on 
Canvas, Tissues

354101277· Hey 
Snowman, Tissues

354101278· Hey San-
ta, Tissues

354101534· Christmas 
Kitty, Tissues

154103051 My 
Love

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z Z ZZ

20 Z



SNIFF TASCHENTÜCHER / SNIFF TISSUES
Verkaufseinheit Taschentücher / sales unit tissues: 20

154100001· 100 Dollar, 
Tissues

154100591· Kid Party, 
Tissues

154100666· Love 
Dogs, Tissues

154100841· Pink Uni-
corn, Tissues

154100872· Pure An-
chor blue, Tissues

154101325· 1. Klasse, 
Tissues

154101456· Aquarell 
Dots, Tissues

154101459· Aquarell 
Hearts, Tissues

154101460· Aquarell 
Hearts gold, Tissues

154101480· Bee Mine, 
Tissues

154101506· Bubbles, 
Tissues

154101568· Drama 
Llama, Tissues

154101593· Engel, 
Tissues

154101691· Home 
Cat, Tissues

154102085· Beach, 
Tissues

154101905· Pretty 
Flamingo, Tissues

154102363· Giraffe 
Birthday, Tissues

154102512· Capit·n 
Calavera, Tissues

154102513· Happy 
Birthday, Tissues

154101998· Tropical 
Hummingbird, Tissues

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z



SNIFF TASCHENTÜCHER / SNIFF TISSUES
Verkaufseinheit Taschentücher / sales unit tissues: 20

154102331 · Sisi
Sniff Tissue Z
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154102567 · Coyoacàn
Sniff Tissues Z 154101724· La Doloro-

sa, Tissues

154101774· Little 
Hearts, Tissues

154101916· Pure He-
art gold, Tissues

154101942· Schˆne 
Frau, Tissues

154101966· Super 
Mom heart, Tissues

154102003· Two He-
arts, Tissues

154102104· Lieblings 
Mensch, Tissues

154100735· Mr. & Mrs, 
Tissues

154100738· Music, 
Tissues

154101677· Have a 
nice day, Tissues

154101626· Freiheit, 
Tissues

154102386· Me Time, 
Tissues

154100745· Nana, 
Tissues

154101461· Aquarell 
Poppies, Tissues

154101481· Bees & 
Lavender, Tissues

154101618· Flower 
Power, Tissues

154102793· Namaki, 
Tissues

Z

Z

Z

Z Z

Z

Z

Z

Z Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z

Z



POSTCARDS / POSTKARTEN
MADE IN GERMANY



604606 Pure Heart ·

157002434 · Pure 
Starlight white 

357002436 · Pure 
Christmas bordeaux 

357002492 · Christ-
mas Letters AA

157002205· Paula 
pink

157002143· Sunny, 
Sunny

POSTCARDS | 10,5 x 14,8 CM
Verkaufseinheit Postkarten / sales unit postcards: 12
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357002383 · Christmas 
Delight green

AA

357002060 · Pure 
Angel

· AA

157002669· Long 
Story Postcard

157002788· Share 
Time Postcard

157002821· Huetten-
zauber Postcard

157002851· Music 
was my first love 

357002754· Free An-
gels Postcard

357002824· Winter 
Deers white Post-

357002802· Hello 
autumn, Postcards

357002834· Atelier 
Cristal embossé or 

357002838· Stars & 
Snowflakes Postcard

357002842· Snow-
flakes & Santa 

157000399 · Ger-
maine

AA

AA

AA

AA

AA

AA AA

AAAAAA

AA

AA AA

AA AAAA

357002079 · Pure 
Deers, Postcard

· AA12



157002003 · Two 
Hearts

· 157000229 · Com-
munion

·

POSTCARDS // 10,5 x 14,8 CM
Verkaufseinheit Postkarten / sales unit postcards: 12

157000775· Oh Hap-
py Day 

157002235· Buddha 157002567 · Coyoa-
Postcards AA AA157002553 · Super 

Postcards, 10,5 x 

157001460 · Aquarell 
Hearts gold, Postcards

AA
157002331 · Sisi
Postcards AA

157003032 Glücks-
moment Postcard

157003079 Schön...
Postcard

157003062 Party 
Postcard

157003036 Meer.. 
Postcard

157003071 Einla-
dung Postcard

157003033 Happy 
Heart Postcard

157003026 Happy 
Flower Postcard

157003082 Lieblings-
mensch Postcard

157003080 My 
Family Postcard

157000449 · Happy 
B‘day

157001369 · Cham-
pagne

157002497 · Birthday 
50

AAAA

AA

AA

AA AA AA AA

AA AA AA

AA AA

AAAA

AA



604451 Karma 
Baby

· 604459 Namasté·

POSTCARDS | 10,5 X 14,8 CM
Verkaufseinheit Postkarten / sales unit postcards: 12

157001691 · Home 
Cat

·157001782 · Love 
and Dog

·157002311· Need 
Love Racoon

157001504· Break-
fast Club

157002322· Zeit für 
Schönes

157002321 · Heart Infu-
sion Love, Postcards

AA

604478 Zeit·

604423 Bikinifigur·

604435 Freiheit·604443 Heute 
Meer

· 604602 Ich küsse ·

157001409 · Happy 
Birthday by Formart

157002211· All the 
cake

604450 Kaffee 
redet nicht

· 604425 Der Klüge-
re kippt nach

·604437 Ginflut·
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C
A

RD
S

125

157002736· Love 
Letters Postcard

AA AA

AAAA AAAA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA AA

AA AA AA

AA



604470 Unser 
Abenteuer

·604442 Hausord-
nung

·

FORMART POSTCARDS | 10,5 X 14,8 CM
Verkaufseinheit Postkarten / sales unit postcards: 12

604460 Neben der 
Spur

· 604472 Wenn der 
Weg schön ist

·

604430 Dinge·

604432 Du bist toll· 604456 Mach dir 
die Welt

·

604426 Der Mon-
tag

·

604449 In meiner 
Zukunft

· 604447 Im Herzen·

604453 Kuchen er-
reicht Stellen

·604448 Immer 
wenn wir lachen

·

157002300· BBQ 
Lover

157002304· Gin 
Lover

157002310· Music 
Lover

604441 Gönn dir·

AAAA

AA AA

AA

AA AA

AA

AAAA

AA AA

AA AA AAAA



POSTCARD DISPLAY SPINNER /
POSTKARTEN DREHSTÄNDER 

097292 · SET

Display silver

Ohne Produkte 

Products are not included

. Hochwertiger Drehständer für Postkarten

. Präsentation auf 8 Ebenen à 8 Motive 

. H 1800 mm

. Drehbar & achtseitig bestückbar

. 5 Rollen 360°, 2 davon feststellbar

.  Material: Metall 

. Inkl. Montageanleitung

. high quality spinner for postcards

. presentation on 8 layers (8 designs / layer) 

. H 1800 mm 

. rotating & eight-sided equippable

. 5 rollers 360°, 2 lockable 

. material: metall

. incl. assembly instructions

Drehständer für 64 Postkartenmotive

Rotating stand for 64 postcard designs
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FINE BONE CHINA CANDLE
FINE BONE CHINA KERZE

364601304 · Bright Fall
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

164602532 · Fiori Rossi
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

364603176 · Stars on Canvas white 
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

AB6 AB6

AB6

FINE BONE CHINA KERZE
Dekorierte Kerze, 100% Parafin, in hochwertigem Fine-Bone-

China-Gefäß in edler Geschenkkartonage.

Maße: Ø 7 cm, H 8,5 cm
Brenndauer: 40 Std.

FINE BONE CHINA CANDLE
Decorated Candle, 100% paraffin, in a high-quality fine bone 

china jar in an elegant gift box.

Dimensions: Ø 7 cm, H 8.5 cm
Burning time: 40 hrs.
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364602834 · Atelier Cristal embossé
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

364601432 · Christmas Arbor
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

364602860 · Christmas embossed pearl
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

364602824 · Winter Deers white
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

164602669 · Long Story 

364603206 · Let it Snow 

Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

364602854 · Zermatt

164603051 · Formart Love 
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

364603129 · Beautiful Christmas Wreath 
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

164602331 · Fiori Rossi
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

AB6

AB6

AB6

AB6

AB

AB

6

6

AB6

AB6

AB6

AB6

FINE BONE CHINA CANDLE

mit erhabenen Buchstaben
with raised letters



DESIGNER MATCHES
MADE IN EU



DESIGNER MATCHES
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386403176 · Stars on Canvas white 
120 Matches, 11x11x3cm

186402669 · Long Story 
120 Matches, 11x11x3cm

386403209 · We love Christmas 

386403130 · Beautiful Christmas Star 

120 Matches, 11x11x3cm

120 Matches, 11x11x3cmT6

T6

T

T

6

6

386402854 · Zermatt
120 Matches, 11x11x3cm T6

386403185 · Formart Merry  
120 Matches, 11x11x3cm T6 386401432 · Christmas Arbor T6

386402860 · Christmas embossed pearl
120 Matches, 11x11x3cm

336402514 · Christmas Letters off white
120 Matches, 11x11x3cmT6 T6

Material: FSC ungestrichen

Maße 11 x 11 x 3cm

Inhalt: 120 Zündhölzer

Zündhölzer: 94mm, weiße Köpfe

Gefertigt in: Ungarn

material: FSC uncoated

measurements: 11 x 11 x 3cm

content: 120 matches

matches: 94mm, white heads

Made in: Hungary

DESIGNER-
STREICHHÖLZER

DESIGNER
MATCHES



DESIGNER MATCHES

186401411 · Check 
120 Matches, 11x11x3cm T6

186403049 · Formart Enjoy
120 Matches, 11x11x3cm

186403051 · Formart Love
120 Matches, 11x11x3cm

186401607 · Fiorentina
120 Matches, 11x11x3cm T6

386402824 · Winter Deers white
120 Matches, 11x11x3cm T6 386401304 · Bright Fall

120 Matches, 11x11x3cm T6

T6

186403154 · Formart Happy  
120 Matches, 11x11x3cm T6

T6



DESIGNER MATCHES
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186401724 · La Dolorosa
120 Matches, 11x11x3cm

186402276 · Oiseau sur Branche

186400399 · Germaine
120 Matches, 11x11x3cm

120 Matches, 11x11x3cm

T6

T6

T6

186402532 · Fiori Rossi
120 Matches, 11x11x3cm T6

186401974 · The Great Wave
120 Matches, 11x11x3cm T6

186401559 · Dinge
120 Matches, 11x11x3cm

186401285 · Pure Branch
120 Matches, 11x11x3cm

T6

T6



PET BOWLS 
FOR DOGS & CATS



SMALL PET BOWLS LARGE PET BOWLS
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60001 · Paw Paw Gang

60016 · Angus & Fiona

60008 · Princess Grace

60010 · Groovy Cats

60000 · Paw Paw Gang

60022 · Gunther

60014 · The Three Musketeers

Pet bowl small, Porzellan, Ø 14 cm, H 5,7 cm

Pet bowl small, Porzellan, Ø 14 cm, H 5,7 cm

Pet bowl small, Porzellan, Ø 14 cm, H 5,7 cm

Pet bowl small, Porzellan, Ø 14 cm, H 5,7 cm

Pet bowl large, Porzellan, Ø 20,3 cm, H 7,6 cm

Pet bowl large, Porzellan, Ø 20,3 cm, H 7,6 cm

Pet bowl large, Porzellan, Ø 20,3 cm, H 7,6 cm

Q

Q

Q

Q

O

O

O

3

3

3

3

3

3

3

PET BOWLS
Perfect for furry friends both large and small. 

Dishwasher and microwave safe. Pet bowls 

don‘t need to be boring!

Dimensions, large: Ø 20,3 cm, Höhe 7,6 cm
Dimensions, small: Ø 14 cm, Höhe 5,7 cm
Material: Porcelain
Dishwasher safe: yes
Microwave safe: yes

FUTTERNAPF FÜR HAUSTIERE
Perfekt für große und kleine Fellfreunde. Spül-

maschinen- und mikrowellenfest. Näpfe für 

Haustiere müssen nicht langweilig sein!

Maße, groß: Ø 20,3 cm, Höhe 7,6 cm
Maße, klein: Ø 14 cm, Höhe 5,7 cm
Material: Porzellan
Spülmaschinengeeignet: Ja
Mikrowellegeeignet: Ja



TEXTILE 
SITTING PAD



385902824 · Winter Deers white
Sitting pad, Wolle/Wool, B 43 x H 43 cm N6
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185902669 · Long Story
Sitting pad, Wolle/Wool, B 43 x H 43 cm N6

385903131 · Tanne im Schnee 385903164 · Hütte im Schnee
Sitting pad, Wolle/Wool, B 43 x H 43 cmSitting pad, Wolle/Wool, B 43 x H 43 cm N6 N6

TEXTILE | SITZUNTERLAGE / SITTING PAD

Hochwertige und robuste Sitzunterlage aus 

robuster und dicker Wolle. Es ist zweiseitig mit 

einem schönen Motiv (auf der Rückseite ge-

spiegelt) und außen mit einer passenden Zier-

kante versehen.

Maße: B 43 x H 43 cm
Material: 100% Wolle (Neuseeland), 480 g/qm
Waschmaschine: ja, bei Bedarf im Schon-
waschgang bei 30 Grad waschen.

High-quality and robust seat cushion made of 

sturdy and thick wool. It has two sides with a 

beautiful motif (mirrored on the reverse) and 

a matching decorative edge on the outside.

Dimensions: B 43 x H 43 cm
Material: 100% wool (New Zealand), 480 gsm 
Washing maschine: yes, wash the sitting pad 
in the gentle cycle at 30°C.

SITZUNTERLAGE

SITTING PAD



TEXTILE | DECKE / BLANKET (MADE IN GERMANY)

185700872 · Pure Anchor blue 
Blanket, Cotton, 220 x 150 cm

185701285 · Pure Branch
Blanket, Cotton, 220 x 150 cmAE2 AE2

185702346 · Pure Branch rosé
Blanket, Cotton, 220 x 150 cm

185702350 · Pure Branch eucalyptus
Blanket, Cotton, 220 x 150 cmAE2 AE2

Material: 
100% organische Baumwolle

Aus Deutschland

Maße: 150 cm x 220 cm

Waschmaschine: ja

bei Bedarf im Schonwaschgang 

bei 30 Grad waschen.

material: 
100% organic cotton

Made in germany

measurements: : 150 cm x 220 cm

washing mashine: yes

wash the blanket in the gentle cycle

at 30 degrees.  

DECKE BLANKET
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Blanket, Cotton, 220 x 150 cm
385703177 · Winter Deers red Blanket

185702669 · Long Story Blanket
Blanket, Cotton, 220 x 150 cm

AE2

AE2

TEXTILE | DECKE / BLANKET (MADE IN GERMANY)

385702824 · Winter Deers white
Blanket, Cotton, 220 x 150 cm AE2

185701850 · Namasté white
Blanket, Cotton, 220 x 150 cm AE2



DISHCLOTH / SCHWAMMTUCH
MADE IN SWEDEN



DISH CLOTH / SCHWAMMTUCH
Verkaufseinheit / sales unit: 12
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585602711 · Bonjour Amour

585603242 · Du Lappen

Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

585602742 · Cool to care
Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

585602743 · Du. Ich. Passt.
Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

585602744 · Smile
Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

585602745 · Lucky You.
Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

585602934 · GoodVibes
Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

585602951 · Putzparty
Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm
585603243 · Schwamm drüber

585602952 · Alexa
Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

W

W

12

12

W12

W12 W12

W12

W12

W12

W12



SCHWAMMTUCH / DISH CLOTH, 17,2 X 20 CM
Verkaufseinheit / sales unit: 12

185601262 · Your 
Family, Dishcloth

185601799 · Mädelsa-
bend, Dishcloth

185602546 · Tulipes
Dishcloth

185602662 · Seaside

185602669 · Long Story

Dishcloth 

Dishcloth 
185602563 · Trac.
Citronellas, Dishc.

185602560 · Trac.
Lavendula, Dishc.

185601504 · Breakfast
Club, Dishcloth

185601297 · Sterne-
kueche, Dishcloth

185601558 · Die Geils-
ten, Dishcloth

185600473 · Hausord-
nung, Dishcloth

185601634 · Ginflut, 
Dishcloth

185602029 · Wine 
o´clock, Dishcloth

185601556 · Der Klüge-
re kippt, Dishcloth

WW

W

W

W W W

W 

W

W

W

W

W W

Material: 70% Zellulose, 30% Baumwolle
Maße: 17,2 x 20 cm
Spülmaschine: Ja
Waschmaschine: Ja
bei 90 Grad waschen
100% ökolgisch abbaubar

material: 70% cellulose, 30% cotton
measurements: 17,2 x 20 cm
dishwasher safe: yes
washing machine: yes
washable up to 90 degrees
100% ecologically degradable

SCHWAMMTUCH / DISH CLOTH



SCHWAMMTUCH / DISH CLOTH, 17,2 X 20 CM
Verkaufseinheit / sales unit: 12
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385603185 · Formart Merry
Dishcloth, 17,2 x 20 cm

W

185600672 · Mach dir 
die Welt, Dishcloth

185600267 · Die Pflicht 
ruft, Dishcloth

185601631 · Geiler Typ185601554 · Das Leben 
ist schön, Dishcloth

185601600 · Familie
Dishcloth

185601626 · Freiheit
Dishcloth

185601784 · Love 
yourself, Dishcloth

185600543 · Ich küsse 
besser, Dishcloth

185602038 · Wird ge-
tanzt, Dishcloth

185601488 · Bikinifigur, 
Dishcloth

185601943 · Schuhe 
passen immer, Dishcloth

185601559 · Dinge, 
Dishcloth

Dishcloth, 17,2 x 20 cm
185603154 · Formart Happy 185603049 · Formart Enjoy 

Dishcloth, 17,2 x 20 cmDishcloth, 17,2 x 20 cm
185603051 · Formart Love 

185603053 · Formart 
Mama 

185603189 · Mit Liebe 
gespült, Dishcloth

385603209 · We love 
Christmas w.Dishcloth

185603063 · Formart 
Papa 

W

W

WW

W

W W W

W

W WW

W WW

WWW W



185501600 · Familie
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

185500874 · Pure Anchor taupe
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

185500900 · Pure Sailing blue
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

185502038 · Wird getanzt
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

185501559 · Dinge
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

KÜCHENHANDTUCH / KITCHEN TOWEL (MADE IN SWEDEN) 

185502319 · Pure BBQ anthracite 
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

185501410 · Pommes & Champagner
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

185502300 · BBQ Lover 
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

1855001488 · Bikinifigur
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

185500267 · Die Pflicht ruft
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

T T

T

T

T

T T

T

T

6 6

6

6

6

6 6

6

6

T6

REDUZIERTER 

PREIS

LOWER

PRICE



185501441 · Pure Gold Leaves anthracite
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

185501917 · Pure Heart Rosé

185501285 · Pure Branch

Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm
185502458 · Pure Branch gold
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

KÜCHENHANDTUCH / KITCHEN TOWEL (MADE IN SWEDEN) 

185501504 · Breakfast Club 
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

185500877 · Pure Easter gold  
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm
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185502553 · Super Bouquet
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

185502664 · Seaside Sailing
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

185502563 · Tracey´s Citronella
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

185502560 · Tracey´s Lavendula
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

T T

TT

TT

6 6

66
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T6 T6
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PREIS

LOWER
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FORMART
CHRISTMAS



FORMART CHRISTMAS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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333003227· Form-
art Ski  C

333003184· Formart 
Weihnachten  C

160303154 · Formart Happy 

360303227 · Formart Après Ski 

360303185 · Formart Merry 

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

185603154 · Formart Happy

385603185 · Formart Merry 

Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

Dishcloth, dyed-through fibres, 17,2 x 20 cm

133003154· Formart 
Happy  

333003185· Formart 
Merry  

325003185· Formart 
Merry  

O

O

O

6

6

6

W

W

12

12

C

C

186403154 · Formart Happy  

386403185 · Formart Merry  

120 Matches, 11x11x3cm

120 Matches, 11x11x3cm

T

T

6

6

B



FORMART MAMA & PAPA
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

160803053 · Formart Mama
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, Ø 15 cm

160903053 · Formart Mama
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

181403053 · Formart Mama 181403081 · Formart Papa 
Thermo Mug, 0,45l Thermo Mug, 0,45l

185603053 · Formart Mama 
Dishcloth

162403081 · Formart Mama+Papa
Egg Cup Set in CB, New Bone China, Ø 5,2 cm

160803063 · Formart Papa
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, Ø 15 cm

160903063 · Formart Papa
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

160303063 · Formart Papa 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

185603063 · Formart Papa 
Dishcloth

133003053· Formart 
Mama

133003063· Formart 
Papa

160303053 · Formart Mama 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Q6

Q6

P P6 6

W12

Q6

Q6

Q6

O6

W12
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FORMART OMA & OPA
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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133003228· Formart 
Oma  

333003229· Formart 
Opa

C

C

133003230· Formart 
Tea C

160303228 · Formart Oma 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160303229 · Formart Opa 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160303230 · Formart Tea
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

O6

O6

O6



FORMART
ENJOY & LOVE



FORMART LOVE & ENJOY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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181403049 · Formart Enjoy 
Thermo Mug, Stainless steel, 0,45l, 9 x 16,5  x 9 cm

185603049 · Formart Enjoy 
Dishcloth

160303049 · Formart Enjoy 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133003049· Formart 
Enjoy

160303051 · Formart Love 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

181403051 · Formart Love 
Thermo Mug, Stainless steel, 0,45l, 9 x 16,5  x 9 cm

185603051 · Formart Love 
Dishcloth

133003051· Formart 
Love

154103051 My 
Love

186403051 · Formart Love

186403049 · Formart Enjoy

120 Matches, 11x11x3cm

120 Matches, 11x11x3cm

164603051 · Formart Love 
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm
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RED & ROSÉ
STAR & STRIPES ROSÉ



361401353 · Christmas in Rosé
Matte Mug GB, N.B.C., 0,4l

361401354 · Christmas Tree in Rosé
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333001353· Christmas 
in Rosé

RED & ROSÉ
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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160303098 · Heart & Stripes rosé  

360303157 · Ela with Love 

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
333003157· Ela with 
Love  

133003098· Heart & 
Stripes rosé  

160302784 · Mulberry red
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002784· Mulberry 
red  
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333002817· Christmas 
Red & Pink  

325002817· Christmas 
Red & Pink  

360302817 · Christmas Red & Pink 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4lC B O6

P6C



RED & ROSÉ
CHRISTMAS DELIGHT



BRIGHT DELIGHT BY DOMINIQUE VARI
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
360302381 · Bright Delight rosé O6
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Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
370202384 · Bright Delight
Doublewall Trendglass, Borosilicate glass,  0,3l

360302384 · Bright Delight  

360102508 · Delight Mix 
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

354102382· Christmas Delight white, 
Tissues

360302881 · Glitter Tree
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325002881· Glitter 
Tree  

333002881· Glitter 
Tree  

325003114· X-Mas 
Graphic on white  

333003114· X-Mas 
Graphic on white  

325002472 Ho, Ho333002472 Ho, Ho
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325002382· Christmas 
Delight white  

333002382· Christmas 
Delight white  



CHRISTMAS RED 
STAR & STRIPES



CHRISTMAS RED | STAR & STRIPES RED BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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160303146 · Star & Stripes red 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133003146· Star & 
Stripes red  

360303141 · Glühweinzeit 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003141· Glühwein-
zeit  

385703177 · Winter Deers red Blanket
Blanket, Cotton, 220 x 150 cm

333003177· Winter 
Deers red  

325003177· Winter 
Deers red  

P6C

O6C

AE2

C B



360102131 · Check Green & Brown
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

180201411 · Check
Thermo Bottle, Stainless steel, 0,5l

133001411· Check

133001412· Check 
and Christmas Tree

125001411· Check

CHRISTMAS RED | CHECKS BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

180001411 · Check 
Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,5l, 

186401411 · Check 
120 Matches, 11x11x3cm
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6

6

T6

C B

C AB6

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
604529 · Scandic Christ O6



604545 · Season‘s Greetings
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

604586 · Season‘s Tree
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

3254180 · Season‘s 
Greetings

3334183 · Season‘s 
Tree grey

CHRISTMAS RED BY RAFALE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

CHRISTMAS RED BY ART À LA CARD
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

3334182 · Season‘s 
Tree

3254182 · Season‘s 
Tree

BC
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6

6

C B

604207 · Tree Parade
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

3333906 · Tree Pa-
rade

3253906 · Tree 
Parade

604232 Gift Parade real gold
Trend Mug Gift Box, 0,4l, New Bone China

·604572 · Christmas Two
T-Mug in CB, New Bone China, Stainless steel, 0,4l
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CHRISTMAS GREEN
TRACEY‘S WINTER



CHRISTMAS GREEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125003099· Paul 
green  
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360303155 · Tracey‘s Winter 

360303111 · Bows green

160303099 · Paul green

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003155· Tracey´s 
Winter  

325003155· Tracey´s 
Winter  

333003111· Bows 
green  

133003099· Paul 
green  

360302826 · Christmas Deer
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002826· Christmas 
Deer  

125002917· Amadeus  133002917· Amadeus  160302917 · Amadeus
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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360901345 · Robin Heart
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

361201345 · Robin Heart
Trend Mug nature in GB, N.B.C., accacia wood, 0,4l

360102133 · Robin Heart & Flora Christmas
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

3334152 · Robin in 
Tree

604555 · Robin in Tree
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

CHRISTMAS GREEN BY CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

354101683· Hey Robin!, 
Tissues
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333001432· Chrsitmas 
Arbor

325001432· Chrsitmas 
Arbor

360301385 · Peace on Earth
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333001385· Peace
40

 x
 4

0 
c

m

CHRISTMAS GREEN BY SCOTT CHURCH
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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360301432 · Christmas Arbor  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

386401432 · Christmas Arbor 
120 Matches, 11x11x3cm

364601432 · Christmas Arbor
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

344001432·  Chrsitmas 
Arbor
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604205 · Mistelzweige
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360402057 · Merry Christmas eucalyptus
T-Mug in CB, New Bone China, Stainless steel, 0,4l

CHRISTMAS GREEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302837 · Märchenhafte Weihnachten
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002837· Märchen-
hafte Weihnachten  

604152 · X-Mas Time Trend 

604564 · Christmas Time 

604552 · Stockholm Trend 

160302814 · Autunno
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002814· Autunno  133002814· Autunno  
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CHRISTMAS GREEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,5l, 
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360302359 · Rudy  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

380002359 · Rudy 

Happy Metall Mug, 0,5l

133002359· Rudy  

360302383 · Christmas Delight green  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160302787 · Mulberry green
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002787· Mulberry 
green  
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333002383· Christmas 
Delight green  

357002383 · Christmas 
Delight green, Postcards AA12



CHRISTMAS FUN 
WHO ARE YOU?



CHRISTMAS FUN BY CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

W
IN

TE
R 

&
C

H
RI

ST
M

A
S

167

360303103 · Sacred Penguins 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360303104 · Dana & Don 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360303107 · Who are you? 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003104· Dana & 
Don  

333003103· Sacred 
Penguins  

333003107· Who are 
you?  

325002773· Christmas 
Buddy  

325003107· Who are 
you?  

325003103· Sacred 
Penguins  

360302773 · Christmas Buddy
Trend Mug GB, N.B.C., 0,4l

325002773· Christmas 
Buddy  

333002773· Christmas 
Buddy  
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20354102773 Christmas 
Buddy, Tissues Z



CHRISTMAS FUN BY CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

603810 · Christmas Pup
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

3333453 · Christmas 
Pup

3253453 · Christmas 
Pup

604562 Christmas Pup
Thermo Mug, 0,35l, Stainless Steel

·3334132 · Christmas 
Dog

354101538· Christmas 
Pup, Tissues

333002367· O´Malley 
& Friend Winter  

354101534· Christmas Kitty, 
Tissues

333002366· Frida & 
Fritz Winter  

360302772 · Let´s get it started
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325002772· Let‘s get it 
started  

333002772· Let‘s get it 
started  
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CHRISTMAS FUN BY CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604155 · Christmas Kitty
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

3253781 · Christmas 
Kitty

3333781 · Christmas 
Kitty

333001346· Christmas 
Fridolin

325001346· Christmas 
Fridolin

360301346 · Christmas Fridolin
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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360102850 · Fridolin & Kitty
Mug Set, New Bone China, 0,35l

362902850 · Fridolin & Kitty
Espresso Set of 2 in Gift Box, New Bone China, 0,08l

360302771 · Get cozy
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325002771· Get cozy  333002771· Get cozy  
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CHRISTMAS FUN BY CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

3334135 · Christmas 
Taxi

160301272 · Weihnachtsbus
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302370 · Santa Delivery  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302368 · Christmas Delivery  

604554 · Christmas Taxi    

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002368· Christmas 
Delivery  

333002370· Santa 
Delivery  

325000208· Christmas 
Taxi  

354102368· Christmas 
Delivery, Tissues
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CHRISTMAS FUN BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333003206·  Let it 
Snow

333003205· Let it snow 
blue

333003209· We love 
Christmas white

333003207· We love 
Christmas rosé

333003204· Let it Snow 
cream

333003208· We love 
Christmas sage

360303204 · Let it Snow! cream 

360302009 · We love Christmas

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

386403209· We love Christmas 
120 Matches, 11x11x3cm

360103214 · We love Christmas
Mug Set, New Bone China, 0,35l

360203215 · We love Christmas
4 Mug Set, New Bone China, 0,35l

385603209 · We love 
Christmas, Dishcloth

364603206 · Let it Snow 
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

604128 · Cold Outside 
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CHRISTMAS GOLD 
STARS ON CANVAS WHITE



WISHING FOR A STAR BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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STARS ON CANVAS WHITE BY MARIA OVER
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

360303176 · Stars on Canvas white 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

364603176 · Stars on Canvas white 
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

386403176 · Stars on Canvas white 
120 Matches, 11x11x3cm

360303138 · Wishing for a Star 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003176· Stars on 
Canvas white  

333003138· Wishing 
for a Star  

333003171· Stars on 
Canvas gold  

333003173· Stars on 
Canvas off-white  

325003176· Stars on 
Canvas white  

325003171· Stars on 
Canvas gold  
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CHRISTMAS GOLD | PURE BRANCH GOLD BY K.BACKHAUSEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

185502458 · Pure Branch gold

163602458 · Pure Branch real gold
Fine Bone China Mug, 400ml

163702458 · Pure Branch real gold
Fine Bone China T-Mug CB, 350 ml

133002458· Pure 
Branch gold  

L6

U6

C T6

Material: Fine Bone China

Tasse: 8,4 x 10,3cm, 400ml

Spülmaschinengeeignet: nein

Mikrowelle: nein

material: Bone China

mug: 8,4 x 10,3cm, 400ml

dishwasher safe: no

microwave: no

Material: Fine Bone China

Tasse: 6,5 x 10,3cm, 350ml

Untertasse: Ø 17,5cm

Spülmaschinengeeignet: nein

Mikrowelle: nein

material: Bone China

mug: 6,5 x 10,3cm, 350ml

saucer: Ø 17,5cm

dishwasher safe: no

microwave: no

FINE BONE CHINA TEA MUG

FINE BONE CHINA MUG

Material: Fine Bone China

Tasse: 6,5 x 10,3cm, 350ml

Kanne: 12 x 12cm, 500ml

Spülmaschinengeeignet: nein

Mikrowelle: nein

material: Bone China

mug: 6,5 x 10,3cm, 350ml

pot: 12 x 12cm, 500ml

dishwasher safe: no

microwave: no

FINE BONE CHINA TEA 4 ONE SET

Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm



CHRISTMAS GOLD| PRETTY TENDRILS GOLD
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133003077· Pretty 
tendrils gold

604177 · Sopran
Trend Mug Gift Box, 0,4l, New Bone China
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125001564 Dots 
gold

1333560 · Dots

603184 · Paris Style 
Trend Mug in Giftbox real gold, New Bone China, 0,4l
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160303077 · Pretty tendrils gold 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160503077 · Pretty tendrils gold 
Tea4one Set in Giftbox, Fine Bone China, 0,5l

360303133 · Cristalli di neve 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325003133· Cristalli di 
neve  

333003133· Cristalli di 
neve  

144001564· Dots gold
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CHRISTMAS GOLD
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333824 · Magic 
white

360302755 · Lassen sie ihr Gebäck
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302754 · Free Angels
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002754· Free 
Angels  

333002755· Lassen sie 
ihr Gebäck  

160302916 · Matterhorn gold
Trend Mug in Giftbox real gold, New Bone China, 0,4l

360302365 · Stille Nacht  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002365· Stille 
Nacht  
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354102834· Atelier 
Cristal emb. or, Tissues Z

CHRISTMAS GOLD | ATELIER CRISTAL BY BRIGITTE MOULINIER
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

W
IN

TE
R 

&
C

H
RI

ST
M

A
S

177

364602834 · Atelier Cristal embossé
Fine Bone China in Giftbox, New Bone China, 0,55l

360302834 · Atelier Cristal embossé or
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

364402834 · Atelier Cristal embossé or
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

364702834 · Atelier Cristal embossé or
Trend Plate, New Bone China, Ø 15 cm

370202834 · Atelier Cristal embossé or
Doublewall Trendglass, Borosilicate glass, 0,3l

333102834· Atelier 
Cristal embossed or  

333003156· Ate-
lier Cristal embossé 
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362001376 · Pure Deer
Matte Plate, New Bone China, Ø 21 cm

333001381· Pure Gold 
Tree

361401381 · Pure Gold Tree
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

CHRISTMAS GOLD | PURE ANGEL, DEER & TREE BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

186302079 · Pure Deers
Napkinholder nature, accacia wood, 16,5 x 12 x 4 cm

360301381 · Pure Gold Tree
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

361402060 · Pure Angel
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002060· Pure 
Angel

357002060 · 
Pure Angel
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604489 · Pure Mood gold
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

604613 · Pure Mood gold
Matte Espresso in Giftbox, New Bone China, 0,1l

362001920 · Pure Mood gold
Matte Plate, New Bone China, Ø 21 cm

3334185 · Pure Mood 
gold

3254185 · Pure Mood 
gold

604612 · Pure Mood black
Matte Espresso in Giftbox, New Bone China, 0,1l

CHRISTMAS GOLD | PURE MOOD BY MEIKE KLOSTERMANN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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354101920· Pure 
Mood gold, Tissues

C B P

P

P

Q

Z

6

6

6

6

20



170201378 · Pure Gold Leaves
Doublewall Trendglass, Borosilicate glass, 0,3l

CHRISTMAS GOLD
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

162001378 · Pure Gold Leaves
Matte Plate, New Bone China, Ø 21 cm

161801378 · Pure Gold Leaves
Matte Bowl, New Bone China, Ø 16 cm

161901378· Pure Gold Leaves
Matte Bowl, New Bone China, Ø 30 cm

162101374 · Pure Gold Berries
Matte Plate, New Bone China, Ø 27 cm

Office: Paperproducts Design & outdoors.

„escape the ordinary... “
Designer, photographer, horse & dog lover, 
wild child, old soul, rooftent traveller, dreamer... 
loves: the north, road trips, wild scenery, silence
hates: flying, crowds of people, talking too much

Am liebsten draußen...
Den Kopf frei kriegen für neue Ideen – am liebsten drau-
ßen! Nicht erst seit meiner Ausbildung als Steinmetzin 
bzw. Steinbildhauerin und dem anschließenden Design-
studium in Münster war klar, dass ich draußen in der Na-
tur – mit „Herrn Felix“ (meinem Hund), oder im Lada mit 
Dachzelt unterwegs auf einsamen Straßen – den perfek-
ten Ausgleich zur Arbeit am Computer finde.
Oft fühlt es sich wie „zwischen den Welten wandern“ 
an, aber gerade das macht den Reiz aus und inspiriert 
mich... oft ganz schnell und spontan oder aus einer ver-
meintlich verrückten Idee heraus. 
Einen wirklichen Plan in meiner Arbeitsweise gibt es da-
her selten, aber das – und der Spaß an dem, was ich 
tue – ist es wohl, was mich als kreativen Menschen aus-
macht...

Preferably outdoors...
Clear my head for new ideas - preferably outdoors! 
Not only since my work as a stonemason and stone 
sculptor and my graphic design studies in Münster was 
it clear that I find the perfect balance to working on the 
computer outdoors in nature - with “Mr. Felix” (my dog), 
... or in the Lada with roof tent on lonely roads.
It often feels like “wandering between worlds”, but that‘s 
what makes it so appealing and inspires me... often very 
quickly and spontaneously or from a supposedly crazy 
idea. 
There is therefore rarely a real plan in my way of working, 
but that - and the fun I have doing what I do - is probably 
what defines me as a creative person...

instagram:
@create.workhard.havefun
@wilhelmsteg
www.utekrause.de
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AC3

F

M

Q

F

6

6

6

3



161401374 · Pure Gold Berries
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133001378· Pure Gold 
Leaves

133001374· Pure Gold 
Berries

161401378 · Pure Gold Leaves
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

362602138 · Pure Leaves & Berries

CHRISTMAS GOLD | PURE LEAVES & BERRIES BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

186101441 · Pure Gold Leaves anthracite
Wood Tray nature, accacia wood, 29 x 1,5 x 14 cm

161601378 · Pure Gold Leaves anthracite
Matte Storage Jar, New Bone China, 0,4l
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TRADITONS 
KERSTIN HESS



TRADITIONS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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333003116· Angelina  

333003117· Wreath & 
Santa  

360303116 · Angelina 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360303117 · Wreath & Santa 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325003117· Wreath & 
Santa  

325002918· Turnowsky 
Christmas  

333002918· Turnowsky 
Christmas  

333002816· Christmas 
Greetings  

325002816· Christmas 
Greetings

360102923 · Turnowsky X-Mas
Mug Set, New Bone China, 0,35l

360302918 · Turnowsky Christmas
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360303163 · Joy with Company 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003163· Joy with 
Company  
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TRADITIONS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4lC B133002395· Divino  125002395· Divino  160302395 · Divino  O6

1333838 · Christmas 
Princess

1253838 · Christmas 
Princess

604240 Christmas Princess
Trend Mug Gift Box, 0,35l, New Bone China

· O6BC

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
360302396 · Lena´s Christmas  333002396· Lena´s 

Christmas  O6C



360302406 · Merry Greetings white

360302408 · Merry Wreath white  

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002406· Merry 
Greetings white  

333002408· Merry 
Wreath white  

325002406· Merry 
Greetings white  

325002408· Merry 
Wreath white  

125002488· La Linea 
red  

133002489· La Linea 
green  

125002489· La Linea 
green  

325002804· Merry Bird  333002804· Merry Bird  360302804 · Merry Bird
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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B
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BC O6

TRADITIONS BY ART BY RAFALE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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344002408· Merry 
Wreath white  G



WHITE CHRISTMAS
RENDEZ-VOUS



WHITE CHRISTMAS BY CARSON HIGHAM
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

SOLITUDE BY CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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360303169 · Christmas Love 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360303106 · Solitude 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003106· Solitude  

333003169· Christmas 
Love  

333003168· Rendez-
Vous  

325003169· Christmas 
Love  

325003106· Solitude  
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WHITE CHRISTMAS
CHRISTMAS LETTERS



CHRISTMAS LETTERS EMBOSSED BY KRISTINA BACKHAUSEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333002492· Christmas 
Letters  

325002492· Christmas 
Letters  

360302492 · Christmas Letters  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

357002492 · Christmas Letters 
Postcards, 10,5x14,8cm
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364502860 · Christmas embossed pearl
PO Trend Mug embossed GB

364602860 · Christmas embossed pearl
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

344102860· Christmas 
embossed pearl  

386402860 · Christmas embossed pearl
120 Matches, 11x11x3cm

325302860· Christmas 
Letters pearl

333102724· Christmas 
Letters pearl  

386402514 · Christmmas Letters off white
120 Matches, 11x11x3cm

364503181 · Christmas Letters Tree white 
Trend Mug embossed in Giftbox, New Bone China,0,4l

333103181· Christmas 
Letters Tree white  

C AL

P6

AB6G

T6

ALW

T6

P6C

mit erhabenen Buchstaben
with raised letters

mit erhabenen Buchstaben
with raised letters

mit erhabenen Buchstaben
with raised letters



WHITE CHRISTMAS | WINTER CAPRICORNS BY UTE KRAUSE 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

385702824 · Winter Deers white385902824 · Winter Deers white
Blanket, Cotton, 220 x 150 cmSitting pad AE2

360402832 · Winter Antler
PO T-Mug CB

362902832 · Winter Antler
Espresso Set of 2 in Gift Box, New Bone China, 0,08l

360302913 · Winter Capricorns
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

380002913 · Winter Capricorns
Happy Metall Mug, 0,4l

333002832· Winter 
Antler  

333002913· Winter 
Capricorns  

133003188· Winter 
Antler brown L6

N6

P6Q6

C

C

N6

C
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325002824· Winter 
Deers white  

WHITE CHRISTMAS |WINTER DEERS BY UTE KRAUSE 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

354102824· Winter 
Deers white, Tissues Z
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362402824 · Winter Deers w.
Egg Cup Set, NBC, Ø 5,2 cm

360102824 · Winter Deers white
Mug Set, New Bone China, 0,35l

344002824·  Winter 
Deers white  

333002824· Winter 
Deers white  

360302824 · Winter Deers white
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360802824 · Winter Deers white
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, Ø 15 cm

364402824 · Winter Deers white
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

364602824 · Winter Deers white
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

364702824 · Winter Deers white
Trend Plate, New Bone China, Ø 15 cm

370202824 · Winter Deers w.
DW Trendglass, 0,3lQ6

S6

G

BC P6

Q6

N6

AB6

AH6

F6



162701285 · Pure Branch
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

185701285 · Pure Branch
Blanket, Cotton, 220 x 150 cm

133001285· Pure 
Branch

WHITE CHRISTMAS | PURE BRANCH BY KRISTINA BACKHAUSEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125001285· Pure 
Branch 6

161401285 · Pure Branch  
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

186401285 · Pure Branch 
120 Matches, 11x11x3cm

185501285 ·  Pure Branch
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

186301285 · Pure Branch 
Napkinholder nature, accacia wood, 16,5 x 12 x 4 cm O6

T6 T6

C B N

AE2

P6



Material: Fine Bone China

Tasse: 6,5 x 10,3cm, 350ml

Untertasse: Ø 17,5cm

Spülmaschinengeeignet: nein

Mikrowelle: nein

material: Bone China

mug: 6,5 x 10,3cm, 350ml

saucer: Ø 17,5cm

dishwasher safe: no

microwave: no

FINE BONE CHINA TEA MUG

Material: Fine Bone China

Tasse: 8,4 x 10,3cm, 400ml

Spülmaschinengeeignet: nein

Mikrowelle: nein

material: Bone China

mug: 8,4 x 10,3cm, 400ml

dishwasher safe: no

microwave: no

FINE BONE CHINA MUG
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125001275· Scandic 
Leaves brown

133001275· Scandic 
Leaves brown

WHITE CHRISTMAS | SCANDIC LEAVES BY ANDREA ARNOLT
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002356· Scandic 
Leaves white  

163602356 · Scandic Leaves white  
Fine Bone China Mug, 400ml

163702356 · Scandic Leaves white  
Fine Bone China  T-Mug CB, 350 ml

N6

S6

C C B



PASTEL
BEAUTIFUL CHRISTMAS



PASTEL | BEAUTIFUL CHRISTMAS BY NIGEL QUINEY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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360303129 · Beautiful Christmas Wreath 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360303130 · Beautiful Christmas Star 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

364603129 · Beautiful Christmas Wreath 
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

386403130 · Beautiful Christmas Star 
120 Matches, 11x11x3cm

333003201· Beautiful 
Christmas Star   blue

333003202· Beautiful 
Christmas Tree green  

333003203· Beautiful 
Christmas Wreath cre.  

333003130· Beautiful 
Christmas Star  

333003128· Beautiful 
Christmas Tree  

333003129· Beautiful 
Christmas Wreath  

325003130· Beautiful 
Christmas Star  

325003129· Beautiful 
Christmas Wreath  

325003128· Beautiful 
Christmas Tree  

O6

O6

AB6

T6

CCC

C

C

C

B

B

B

Material: FSC ungestrichen

Maße 11 x 11 x 3cm

Inhalt: 120 Zündhölzer

Zündhölzer: 94mm, weiße Köpfe

Gefertigt in: Ungarn

material: FSC uncoated

measurements: 11 x 11 x 3cm

content: 120 matches

matches: 94mm, white heads

Made in: Hungary

DESIGNER-
STREICHHÖLZER

DESIGNER
MATCHES



PASTEL | SNOWFLAKES & ... BY BREITBACH DESIGN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

360102922 · Snowflakes
Mug Set, New Bone China, 0,35l

360302839 · Snowflakes & Fox
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302842 · Snowflakes & Santa
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302838 · Stars & Snowflakes
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002839· Snowfla-
kes & Fox  

333002842· Snowfla-
kes & Santa  

333002838· Stars & 
Snowflakes  

333002398· Make it 
merry  N6

O6

O6

O6

C

C

C

C



PASTEL | CHRISTMAS IN ROSÉ BY RAFALE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

361401353 · Christmas in Rosé
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

361401354 · Christmas Tree in Rosé
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360301355 · Santa in Rosé
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333001353· Christmas 
in Rosé

333001355· Santa in 
Rosé

333001356· Snowman 
in Rosé

PASTEL BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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360303137 · Winter Story 333003137· Winter 
Story  

325003137· Winter 
Story  
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SNOW PATROL 
HAPPY WINTER



SNOW PATROL
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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360303161 · Happy Winter 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003161· Happy 
Winter  

325003161· Happy 
Winter  

325002854· Zermatt  333002854· Zermatt  360302854 · Zermatt
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

386402854 · Zermatt
120 Matches, 11x11x3cm

364602854 · Zermatt
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

O6C B

BC O6

T6 AB6

380002854 · Zermatt 
Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,5l Q6

360302393 · St. Moritz  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002393· St. Moritz  325002393· St. Moritz  O6C B



SNOW PATROL | ART BY TWO CAN ART
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

360301426 · Sweater Cats333001426· Sweater 
Cats

28486 · Ski Cats 

28487 · Ski Dogs 

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
325003222· Ski Dogs

325003221· Ski Cats

160303020 · Chillin‘ Cats 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160303021 · Chillin‘ Dogs 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125003020· Chillin‘ 
Cats

125003021· Chillin‘ 
Dogs
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SNOW PATROL | SCHNEE... BY ALTE POST ST. GILGEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

360301339 · Christmas Skiing
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333001339· Christmas 
Skiing
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360303164 · Hütte im Schnee 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

385903131 · Tanne im Schnee
Sitting pad, Wolle/Cotton, B 43 x H 43 cm

385903164 · Hütte im Schnee
Sitting pad, Wolle/Cotton, B 43 x H 43 cm

360303131 · Tanne im Schnee 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003164· Hütte im 
Schnee  

333003131· Tanne im 
Schnee  

333003165· Schnee-
mann  

325003165· Schnee-
mann  

325003131· Tanne im 
Schnee  

O6

N6

N6

O6

C

C

C B

B



SILVER & GREY
CERF HIVER



SILVER & GREY BY CHARLOTTE GALLOUX
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

Mein Stil ist sowohl klassisch als auch modern, eine Mi-
schung aus akkurater Präzision und Sensibilität. Ich den-
ke, das spiegelt meine Persönlichkeit wider. Ich bin süch-
tig nach der Schönheit der Natur, die ich viel studiere 
und beobachte. Meine wissenschaftlichen Studien sind 
dabei sehr hilfreich. Und ich muss etwas fühlen, wenn 
ich zeichne, eine Art „lâcher-prise“ mit Bleistift oder 
Pinsel. Es ist, als ob mein Unterbewusstsein selbst über 
die Perfektion entscheidet. Musik hilft dabei sehr! Mein 
Zeichenstil ähnelt der Radierung, mit vielen Linien und 
einem sehr leichten und dünnen Skizzenstil, der meine 
Handschrift ist.
 
My style is both classical and modern, a mix of accurate 
precision and sensibility. I think it reflects my personnali-
ty. I am very meticulous and extra sensitive as well. I am 
addicted to nature‘s beauty that I study and observe 
a lot. My scientific studies are quite helpful. And I need 
to feel something when I draw, a king of « lâcher-prise » 
with my pencil or my brush. It‘s as  if my subconscious 
decides for itself the perfection. Music helps a lot !My 
drawing style looks like etching, with many lines and a 
very light and thin sketching style that is my signature. 

CHARLOTTE GALLOUX
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360302776 · Cerf Hiver
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302778 · Ecureuil hiver
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002777· Renard 
Hiver  

333002778· Ecureuil 
hiver  

333002776· Cerf Hiver  

360302777 · Renard Hiver
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325002778· Ecureuil 
hiver  

333002852· Hey you  O6
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SILVER & GREY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

360302065 · Snowman in Grey
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002065· Snowman 
in Grey

333002066· Santa in 
Grey

360302831 · A walk on the wilde side
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002831· A walk on 
the wilde side  O6C

C C O6



SILVER & GREY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

360301400 · Squirrel Portrait
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

3333842 · Snow is 
falling

333001430· Birch & 
Birds

333001399· Pinecone 
Portrait

333001390· La Fete 
de Noel

325001390· La Fete 
de Noel
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133002452· Royal 
Stag  

125002452· Royal 
Stag  

325002448· Into the 
Woods  

360302448 · Into the Woods  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160302452 · Royal Stag  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302879 · Jolly St. Nick
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325002879· Jolly St. 
Nick  

333002879· Jolly St. 
Nick  

360301430 · Birch & Birds
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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WINTER BLUE
IN THE HOUSE



133002785· Mulberry 
blue  

160402785 · Mulberry blue
T-Mug in CB, New Bone China, Stainless steel, 0,4lC L6

333002403· Olaf the 
Snowman  

325002403· Olaf the 
Snowman  

360302403 · Olaf the Snowman
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4lC B O6

WINTER BLUE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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360303121 · In the House 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003121· In the 
House  

360303162 · Finally 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003162· Finally  

360303170 · Stars on Canvas 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003170· Stars on 
Canvas  

325003162· Finally  

325003121· In the 
House  O6C

O6C

P6W

B

B



WINTER BLUE
WINTER ANIMALS



WINTER BLUE | WINTER ANIMALS BY CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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325002768· Winter 
Friend  

333002768· Winter 
Friend  

325002767· Winter 
Owl  

333002767· Winter 
Owl  

325002769· Winter 
Stag  

333002769· Winter 
Stag  

325002770· Winter 
Wolf  

333002770· Winter 
Wolf  

360202833 · Winter Animals x4
4 Mug Set, New Bone China, 0,35l

360302768 · Winter Friend
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302767 · Winter Owl
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302769 · Winter Stag
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302770 · Winter Wolf
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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BC
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BLACK & WHITE
BRIGITTE MOULINIER

Ich bin freiberufliche Designerin für den gedeckten 
Tisch und habe Modedesign, Modegeschichte und 
dekorative Textilien in Esmod, Paris, studiert. 
Um meine Fähigkeiten als Designerin zu stärken, 
habe ich zusätzlich an der Parsons School of Design 
(NY) Illustration studiert. Nach einem intensiven Jahr 
in einem New Yorker Designstudio eröffnete ich 
mein eigenes Studio in Frankreich, zunächst in Lyon, 
dann acht Jahre lang in Dubai und schließlich im 
Westen von Paris.

Ich zeichne jeden Tag und verbringe auch viel Zeit 
mit Recherchen: Ich verfolge, was in der Branche 
passiert und informiere mich über die Trends.  
Sobald ich kann, reise ich, um zu schauen, wozu 
die menschliche Hand" fähig ist - Fresken in Bhutan, 
Stickereien in Vietnam, Spitzen in Frankreich...

PPD gab mir die großartige Gelegenheit, eine 
Kollektion zu entwickeln. Meine Designs sind grafisch 
und noch per Hand gemalt. Sie sind stark aber 
trotzdem zurückhaltend sowie international aber 
auch themenspezifisch.

I am a freelance tabletop surface designer and 
studied fashion design, history of fashion and 
decorative textile in Esmod, Paris. In order to 
bolster my designer force, I went on to study as an 
illustrator in Parsons School of Design(NY). After an 
intensive year in a New York-based design studio, I 
opened up my own studio in France, first Lyon then 
Dubai for 8 years, then West of Paris.

I draw every day, it’s an essential part of my 
routine. I also spend time doing research: I stay 
tuned to what’s going on in the field and I round 
up the trends.  As soon as I can, I travel to study 
what “the human hand” is capable of doing - 
frescos in Bhutan, embroidery in Vietnam, lace in 
France... I share my finds on Instagram.

PPD gave me the great opportunity to developed 
a collection  and I wanted the designs to be 
graphic but hand design, strong but delicate, 
international but specific.

BRIGITTE MOULINIER



BLACK & WHITE | ATELIER COLLECTION BY BRIGITTE MOULINIER
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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361402399 · Atelier Coeur  
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l, 9 x 9 x 

361402400 · Atelier Neige  
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l, 9 x 9 x 

333002400· Atelier 
Neige  

361402760 · Atelier Cerf
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002760· Atelier 
Cerf  

133102844· Atelier 
Cristal embossé noir  

133102845· Ate-
lier Cristal embossed 

161402845 · Atelier Cristal embossé rouge
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002761· Atelier 
Hiver  

161402746 · Atelier Paris
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002746 Atelier 
Paris

O

C

6

O6

O6C

W W O6

C

O6C
154102746 · Atelier Paris, 
Sniff Tissues

Z20



BLACK & WHITE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1334377· Germaine 604700 · Germaine
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002847· Nightin-
gale  

160302847 · Nightingale
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4lC P6

161402559 · Anne-Marie133002559· Anne-
Marie  

161402526 · Atelier Golfeuse
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

161402527 · Atelier Tennis
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002526· Atelier 
Golfeuse  

133002527· Atelier 
Tennis  

C O6

O6C

O6

O6

C

C

154102723 · Atelier Gol-
feur, Sniff Tissues

Z20



BLACK & WHITE | PABUKU
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604701 · Kiss
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133001347· Golden 
Eye
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160301347 · Golden Eye  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160302419 · Clockwork  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002603· Love your 
Back  

O6

C

P

P

6

6

C

C B

B

133002419· Clock-
work  

125002419· Clock-
work  

125000592· Kiss   



BLACK & WHITE
SEMPÉ - LE PETIT NICOLAS



SEMPÉ – LE PETIT NICOLAS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

Der kleine Nick 
(Titel im französischen Original: Le petit Nicolas) 
...ist eine Kinderbuchserie, geschrieben von René 
Goscinny („Asterix“)  und illustriert von Jean-
Jacques Sempé, die zwischen 1959 und 1964 
veröffentlicht wurde.
Erzählt werden die alltäglichen Erlebnisse eines 
kleinen Jungen namens Nick. Die Geschichten 
gelten als frühes Beispiel für moderne 
Kinderliteratur, in der die kindliche und nicht die 
erwachsene Weltanschauung im Mittelpunkt 
steht.

The little Nick 
(Title in the original French: Le petit Nicolas) 
...is a children‘s book series written by René 
Goscinny („Asterix“) and illustrated by Jean-
Jacques Sempé, published between 1959 and 
1964.
It narrates the everyday experiences of a young 
boy named Nick. The stories are considered an 
early example of modern children‘s literature, in 
which the child‘s rather than the adult‘s world 
view is rather than the adult worldview.
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133002691· Un rêve  

133002692· La Plage  

133002704· Le petit 
Nicolas  

160302704 · Le petit Nicolas

160302932 · Marie-Edwige

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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133001441· Pure Gold 
Leaves anthracite

186101441 · Pure Gold Leaves anthracite
Wood Tray nature, accacia wood, 29 x 1,5 x 14 cm

185501441 · Pure Gold Leaves anthracite
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

161401441 · Pure Gold Leaves anthracite
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

161501441 · Pure Gold Leaves anthracite
Matte Espresso in Giftbox, New Bone China, 0,1l

162801417 · Pure Gold Berries anthracite
Matte T-Mug GB, New Bone China, Stainless steel, 0,35l

161401417 · Pure Gold Berries grey
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

BLACK & WHITE  | PURE GOLD LEAVES BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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BLACK & WHITE | PURE MEADOW BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

180002425 · Pure Meadow black . Matte finishing.
Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,5l, 
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133002426· Pure 
Meadow anthracite  

162502503 · Pure Meadow Duo  
Matte Mug Set, New Bone China, 0,35l, 9 x 9 x 10 cm

161402426 · Pure Meadow anthracite  
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l, 9 x 9 x 

Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l, 9 x 9 x 

162702426 · Pure Meadow anthracite  
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

161402427 · Pure Meadow  bordeaux  

170202504 · Pure Meadow
DW Trendglass, Borosilicate glass, 0,3l
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MUSIC
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

601344 Adagio
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

·

1331787 · I Love 
Music

125001367· Orches-
tra

160302851 · Music was my first love
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002851· Music was 
my first love  

157002851· Music was 
my first love Postcard
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133002358· Musique  125002358· Musique  



MUSIC | COOPERATION STIFTUNG MOZARTEUM SALZBURG
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

STIFTUNG MOZARTEUM SALZBURG
Die Stiftung Mozarteum Salzburg setzt sich als Non-Pro-

fit-Organisation mit der Person und dem Werk Wolfgang 

Amadé Mozarts auseinander.

Mit Initiativen in den drei Kernbereichen Konzertveran-

staltung, Mozart-Museen und Wissenschaft schlägt sie 

die Brücke zwischen Bewahrung der Tradition und zeit-

genössischer Kultur. Ihr Ziel ist es, wechselnde Perspekti-

ven und neue Denkanstöße in der Auseinandersetzung 

mit dem Komponisten zu eröffnen.

SALZBURG MOZARTEUM FOUNDATION
The Salzburg Mozarteum Foundation is a non-profit or-

ganization whose primary focus has been the life and 

œuvre of Wolfgang Amadé Mozart.

The organisation offers concerts, maintains the Mozart 

museums and supports academic research. These three 

core areas seek not only to preserve and foster tradition 

but to be open to changing perspectives and consider 

new approaches when encountering the works of Mo-

zart.

Quelle/Source: www.mozarteum.at
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133003226· Mozar-
teaum  

125003226· Mozar-
teaum  

160303226 · Mozarteaum 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

162903226 · Mozarteaum 
Espresso Set of 2 in Giftbox, New Bone China, 75ml

C B O

N

6

6

Exklusive Kooperation mit der 
Stiftung Mozarteum Salzburg
Exclusive cooperation with the 
Mozarteum Foundation Salzburg/Austria

KOOPERATION /
COOPERATION



AUTUMN & NATURE 
FALL IMPRESSION  



361201304 · Bright Fall
Trend Mug nature in GB, N.B.C., accacia wood, 0,4l

325001304· Bright Fall333001304· Bright Fall

AUTUMN BY COLORS BY SUE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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364001304 · Bright Fall  
Big Mug in Gift Box, New Bone China, 0,4l

364601304 · Bright Fall
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

386401304 · Bright Fall
120 Matches, 11x11x3cm

344001304· Bright Fall

360303108 · Fall Impression 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333003108· Fall Im-
pression  

333201304· Bright Fall 
eco 

325003108· Fall Im-
pression  
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360301337 · Autumn Oak
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325001337· Autumn 
Oak

AUTUMN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

160302781 · Fall Cats
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302876 · Leaves are falling
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002876· Leaves 
are falling  

133002781· Fall Cats  

360302373 · Autumn Love  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333002373· Autumn 
Love  

125002917· Amadeus  133002917· Amadeus  160302917 · Amadeus
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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604522 Waldmeister
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·604521 Waldfee
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

AUTUMN & OUTDOOR BY LENA YOKOTA & UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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160302820 · Waltraut & Walter
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

180002820 · Waltraut & Walter
Happy Metall Mug, 0,5l

160302821 · Huettenzauber

133002820· Waltraut 
& Walter  

133002821· Huetten-
zauber  

360302802 · Hello autumn
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

364402802 · Hello autumn
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

380002802 · Hello autumn
Happy Metall Mug, 0,4l

333002802· Hello 
autumn  
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AUTUMN CHARACTERS 
PAGEANT QUEEN 
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AUTUMN CHARACTERS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333838 · Christmas 
Princess

1253838 · Christmas 
Princess

604240 Christmas Princess
Trend Mug Gift Box, 0,35l, New Bone China

·

325002871· Judy  333002871· Judy  

325002873· Hugo  333002873· Hugo  

325002872· Evelyn  333002872· Evelyn  360302872 · Evelyn
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302873 · Hugo
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

360302871 · Judy
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125003220 Pageant 
Queen

133003220 Pageant 
Queen

28488 · Pageant Queen
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

BC

BC

BC O6

O6

O6

BC O6

O6BC



AUTUMN CHARACTERS BY TWO CAN ART
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333002443· Dudley  

360301425 · Rocky & Friends
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

333001425· Rocky & 
Friends

325001425· Rocky & 
Friends

360302444 · Bird & Berries  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325002444· Bird & 
Berries  O6

360302443 · Dudley  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

28390 · Enzo
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160302890 · Fuji
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002890· Fuji  133002890· Fuji  
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133002275· Oiseau 
en Nature

BACK TO NATURE | OISEAU | MARIA OVER
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002276· Oiseau 
sur Banche

160302995 · Oiseau Printemps 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002995· Oiseau 
Printemps

133002995· Oiseau 
Printemps

160302275 · Oiseau en Nature 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160102509 · Deux Oiseaux 
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

125002275· Oiseau 
en Nature

160302276 · Oiseau sur Branche 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

186402276 · Oiseau sur Branche 
120 Matches, 11x11x3cm

125002276· Oiseau 
sur Banche

186502509 · Deux Oiseaux
Coaster Set of 4, Dolomit
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160301338 · Autumn Pampas
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133001338· Autumn 
Pampas

160302605 · Floria
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002605· Floria  O6C

O6C

BACK TO NATURE | FIORI ROSSI
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

163602532 · Fiori Rossi
Fine Bone China Mug, 400ml

163702532 · Fiori Rossi
Fine Bone China T-Mug CB, 350 ml

164602532 · Fiori Rossi
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

170202532 · Fiori Rossi
Doublewall Trendglass, Borosilicate glass, 0,3l

186402532 · Fiori Rossi
120 Matches, 11x11x3cm

133002532· Fiori Rossi  N6

S6AB6

F6 T6

C



BACK TO NATURE | PERRUCHES BY SOPHIE ADDE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1334397· Perruches

604311 Panthera
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

604418 Panthera
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

·

1334018· Panthera

BACK TO NATURE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

160402606 · Donatella
T-Mug in CB, New Bone China, Stainless steel, 0,4l L6
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160300826 · Perruches 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133003006· Perruche 
et Oranges

125003011· Olympos133003011· Olympos

O6CC
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133002606· Donatella  C



FLORA & FAUNA
AUTUMN GLOW



1334114 · Autumn 
Breeze

133002141 · Autumn 
Glow white

FLORA & FAUNA | AUTUMN GLOW BY TURNOWSKY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

161400068 · Autumn Glow
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

604365 · Green Bee
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

1333983 · Green Bee 1253983· Green Bee
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133002686· Athena  

160302685 · Duchess
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002685· Duchess  133002685· Duchess  
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ART HOUSE
COYOACÀN



COYOACÀN | BEX PARKIN 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

Von klein auf begeisterte sich Bex für Kunst und Design. Nach 
ihrem Abschluss in Kunstgeschichte an der Universität Reading 
studierte sie Grafikdesign am Central Saint Martins. Sie war in ver-
schiedenen Positionen in der Londoner Kunstwelt tätig, u. a. an 
der Royal Academy und der Medici Society, aber es war ihre 
Aufgabe, antike und alte Textilien für die großen Modehäuser zu 
beschaffen, die ihre Liebe zu Mustern und Farben weckte.

Bex‘ bevorzugtes Medium ist die traditionelle Gouache, Aqua-
rell, Farbstift und Kreide. Sie ist bekannt für ihre Vorliebe für far-
benfrohe Wildtiere und Pflanzen mit einer lebhaften Farbpalette 
und verspielten Details.

Passionate about art and design from an early age, Bex studied 
graphic design at Central Saint Martins after completing her 
degree in Art History at Reading University. She has worked in 
various jobs in the London art world including the Royal Acade-
my and the Medici Society but it was her role sourcing antique 
and vintage textiles for the major fashion houses that inspired 
her love of pattern and colour.

Bex’s preferred medium is traditional gouache, watercolour, co-
loured pencil & crayon. She is known for her love of colourful wildlife 
and botanicals with a vibrant colour palette and playful details.

BEX PARKIN
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160302567 · Coyoacàn
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002567· Coyoa-
càn  

133002567· Coyoa-
càn  

125002565· Cheetah  133002565· Cheetah  

125002566· Elephants 
& Peacocks  

133002566· Elephants 
& Peacocks  

157002567 · Coyoacàn
Postcards

154102567 · Coyoacàn
Sniff Tissues

125002960· Arles133002960· Arles
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FRIDA & PRIDE COLORS
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002164· Pride 
Colors

160302164 · Pride Colors
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l O6C

THE GREAT WAVE 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604326 The Great Wave
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1334036· The Great 
Wave

1254036· The Great 
Wave

186401974 · The Great Wave
120 Matches, 11x11x3cm

OBC 6

T6

604331 Frida
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1333980 · Frida 1253980 · Frida OC B 6



603315 La Dolorosa
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

604092 Frida: Memory the Heart
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

1332727 · La Dolorosa 1252727 · La Dolorosa

1333733 · Frida: Me-
mory the Heart

1253733 · Frida: Me-
mory the Heart

LA DOLOROSA | RON TANOVITZ
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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603532 · Princess Magogo
Trend Mug

186401724 · La Dolorosa 
120 matches in a gift box
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COOPERATION | SISI & VIENNA
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

SCHLOSS SCHÖNBRUNN
Schloss Schönbrunn ist eines der bedeutendsten 
historischen Denkmale Österreichs. Die Geschich-
te des Schlosses und seiner weitläufigen Garten-
anlage erstreckt sich über 300 Jahre und spiegelt 
dadurch die unterschiedlichen Vorlieben, Inter-
essen und Bestrebungen von Generationen von 
Herrschern aus der Dynastie Habsburg-Lothringen 
wider. Schönbrunn ist mit den bedeutendsten Per-
sönlichkeiten der Dynastie untrennbar verbunden, 
die im historischen Bewusstsein fest verankert sind.
Heute gilt Schloss Schönbrunn für Besucher und Be-
sucherinnen aus der ganzen Welt als Symbol für das 
imperiale Erbe des Landes.   

SISI
Exklusiv für Schönbrunn: Kaiserin Elisabeth im Rosen-
Design, inspiriert vom Design der Ankündigung der 
Vermählung 1854.

BERGL-ZIMMER
Maria Theresias Sommer-Appartement, Schloss 
Schönbrunn, mit großteils exotischer Landschafts-
malerei von J.W. Bergl, 1769

SCHÖNBRUNN PALACE 
Schönbrunn Palace is one of the most important 
historical monuments in Austria. The history of the 
palace building and its rambling gardens extends 
over 300 years and thus reflects the various prefe-
rences, interests and aspirations of generations of 
rulers from the Habsburg-Lorraine dynasty. Schön-
brunn is inextricably linked with the most important 
characters of the dynasty who are firmly anchored 
in historical consciousness. 
Today, for visitors from all over the world, Schön-
brunn Palace is a symbol of Austria’s imperial her-
itage.

SISI
Exclusively for Schönbrunn: Empress Elisabeth in a 
rose design, inspired by the announcement of her 
wedding in 1854.

BERGL-ROOM
Maria Theresa`s summer apartment, Schönbrunn 
Palace, with mainly exotic landscape painting by 
J.W. Bergl, 1769

© Schönbrunn / Wurnig

133002329· Schön-
brunn Parrot

133002328· Vienna 
Love

133002516· Sommer-
appartement Pfau  

133002515· Sommer-
appartement Vogel  

160302516 · Sommerappartement Pfau
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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160302331 · Sisi 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160102344 · Sisi and Vienna 
Mug Set, New Bone China, 0,35l

133002330· Vienna 
Crown

133002331· Sisi

COOPERATION | SISI & VIENNA
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

170202331· Sisi
Doublewall Trendglass, Borosilicate glass, 0,3l

162902344 · Sisi and Vienna 
Espresso Set of 2 in Giftbox, New Bone China, 75ml

COOPERATION | SISI & VIENNA
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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186502344 · Sisi and Vienna 
Coaster Set of 4, Dolomit with corkbottom, 10 x 10 cm

157002331 · Sisi
Postcards, 10,8 x 14,8 cm

154102331 · Sisi
Sniff Tissue

164602331 · Fiori Rossi
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

125002331· Sisi
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133002297· Fiori di 
ciliegio Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Camelie160302296

603456 Fiorentina
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

603457 Fiorentina
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

·

1332898 · Fiorentina

COOPERATION | GRAFICHE TASSOTTI
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604574 Liberty a Venezia
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1334112 · Liberty a 
Venezia

186401607 · Fiorentina 
120 Matches, 11x11x3cm
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604671 Armonia
Trend Mug in GB, NBC, 0,4l

· 604672 Armonia
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

·1334359· Armonia

COOPERATION | GRAFICHE TASSOTTI
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

333002412· Paesag-
gio d´inverno  
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360302412 · Paesaggio d´inverno  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160302814 · Autunno
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002814· Autunno  133002814· Autunno  

360303133 · Cristalli di neve 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325003133· Cristalli di 
neve  

333003133· Cristalli di 
neve  

160301366 · Betulle A Mezzanotte  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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DESIGNER 
VICKI SAWYER



DESIGNER | VICKI SAWYER
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

3334200 · Fritz 604575 Fritz
Trend Mug Gift Box, 0,4l, New Bone China

·

604593 Frances
Trend Mug Gift Box, 0,4l, New Bone China

·

604593 · Frances 
Trend Mug in GB, NBC, 0,4l

1333838 · Christmas 
Princess

1253838 · Christmas 
Princess

604240 Christmas Princess
Trend Mug Gift Box, 0,35l, New Bone China

·
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360302891 · Kingfisher Holiday
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325002891· Kingfisher 
Holiday  

333002891· Kingfisher 
Holiday  

125003220 Pageant 
Queen

133003220 Pageant 
Queen

28488 · Pageant Queen
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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DESIGNER | VICKI SAWYER
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604401 Aubrey
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

160302292 · Love at First Artichoke 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002292· Love at 
First Artichoke

125002292· Love at 
First Artichoke  

604750 Molly & Friends
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

186502722 · Haper & Friend
Coaster Set of 4, Dolomit with corkbottom, 10 x 10 cm

160302634 · Harper
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002634· Harper  133002634· Harper  

603305 · Willie the warbler & guest
Trend Mug

360302442 · Claudette  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

325002442· Claudette  
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DESIGNER | VICKI SAWYER
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125002450· Otto with 
pretzel  
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160303024 · Spring Romance 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160303023 · The Gardeners 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125003024· Spring 
Romance

133003024· Spring 
Romance

125003023· The Gar-
deners

133003023· The Gar-
deners

160303022 · Neigh-bors 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125003022· Neigh-
bors

133003022· Neigh-
bors

325002892· Masque-
rade Party  

333002892· Masque-
rade Party  

360302892 · Masquerade Party
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160302450 · Otto with pretzel  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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ANIMALS
ART BY UTE KRAUSE



133002669· Long Story  C

IT'S A LONG STORY | UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

180002669 · Long Story
Happy Metall Mug, 0,4l
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181302669 · Long Story 
Design Thermo Bottle, Stainless steel, 0,5l

125002669· Long Story 

154102669· Long Story

163802669 · Long Story
Dog Set, New Bone China, 900ml + 400ml

185902669 · Long Story
Sitting pad N6

185602669 · Long Story
Dishcloth 

160302669 · Long Story
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

185702669 · Long Story Blanket
Blanket, Cotton, 220 x 150 cm

186402669 · Long Story 
120 Matches, 11x11x3cm

164602669 · Long Story 
Fine Bone China Candle in Giftbox, Ø 7 cm, H 8,5 cm

133003136· Long Story 
orange  
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FRIENDS & HAPPINESS & HORSES | UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

A WINTER STORY | UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1334049 · With Friends 604727 Happiness & Horses
Thermo Bottle,doublewall  Stainless steel, 0,5l

·

LIEBLINGSHUND
Dog Lover Set

LIEBLINGSKATZE
Cat Lover Set

154101480· Bee Mine, 
Tissues

163802500 · Lieblingshund
Dog Set, New Bone China, 900ml + 400ml

163902501 · Lieblingskatze
Cat Set, New Bone China, 450ml + 400ml

360303137 · Winter Story 333003137· Winter 
Story  

325003137· Winter 
Story  

C AB6

S6 N6

O6C B



CATS AND DOGS | UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

603422 Love and Dog
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

603421 Home Cat
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

1333021 · Love and 
Dog

1333020 · Home Cat 157001691 · 
Home Cat

·

157001782 · 
Love and Dog

·

LIEBLINGSKATZE
Cat Lover Set
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154100666· Love 
Dogs, Tissues

154101691· Home 
Cat, Tissues

163801782 · Love and Dog
Dog Set, New Bone China, 900ml + 400ml

163901691 · Home Cat
Cat Set, New Bone China, 450ml + 400ml

133002670· Friends 
will be  

160302670 · Friends will be
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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LIFE IS BETTER WITH FRIENDS | UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

162302347 · Animal Friends 
Kids Set, New Bone China. Mug, Plate, Bowl.

604337 With Friends
4 Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

·

1334421· We are 
Family

160302303 · Donkey Love 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002303· Donkey 
Love

157002303· Donkey Love, 
Postcards

160302311 · Need Love Racoon 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

157002311· Need Love, Postcards

UU 36
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604338 Breakfast Club
Wood Tray nature, accacia wood, 29 x 1,5 x 14 cm

·

604339 Breakfast Club
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

604340 Breakfast Club
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, Ø 15 cm

·

604341 Breakfast Club
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

·

604802 Breakfast Club 
Egg Cup Set, N.B.C., Ø 5,2 cm

·

1333961 · Breakfast 
Club

185501504 · Breakfast Club 
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

163001504 · Breakfast Club 
Salt Shaker, N.B.C., 5x7cm

157001504· Breakfast 
Club, Postcard

THE BREAKFAST CLUB | UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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185601504 · Breakfast Club
Dishcloth, 17,2 x 20 cm
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ATELIER CHAT | BRIGITTE MOULINIER 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

ATELIER CHIENS | BRIGITTE MOULINIER 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

161402962 · Atelier Chat 
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

163902962 · Atelier Chat
Cat Set, New Bone China, 450ml + 400ml

161402963 · Atelier Chiens 
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

163802963 · Atelier Chiens 
Dog Set, New Bone China, 900ml + 400ml

125002962· Atelier 
Chat

133002962· Atelier 
Chat

125002963· Atelier 
Chiens

133002963· Atelier 
Chiens

O6 N6

O6 S6
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BC



SMALL PET BOWLS LARGE PET BOWLS
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60001 · Paw Paw Gang

60016 · Angus & Fiona

60008 · Princess Grace

60010 · Groovy Cats

60000 · Paw Paw Gang

60022 · Gunther

60014 · The Three Musketeers

Pet bowl small, Porzellan, Ø 14 cm, H 5,7 cm

Pet bowl small, Porzellan, Ø 14 cm, H 5,7 cm

Pet bowl small, Porzellan, Ø 14 cm, H 5,7 cm

Pet bowl small, Porzellan, Ø 14 cm, H 5,7 cm

Pet bowl large, Porzellan, Ø 20,3 cm, H 7,6 cm

Pet bowl large, Porzellan, Ø 20,3 cm, H 7,6 cm

Pet bowl large, Porzellan, Ø 20,3 cm, H 7,6 cm
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Q
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O
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3

3

PET BOWLS
Perfect for furry friends both large and small. 

Dishwasher and microwave safe. Pet bowls 

don‘t need to be boring!

Dimensions, large: Ø 20,3 cm, Höhe 7,6 cm
Dimensions, small: Ø 14 cm, Höhe 5,7 cm
Material: Porcelain
Dishwasher safe: yes
Microwave safe: yes

FUTTERNAPF FÜR HAUSTIERE
Perfekt für große und kleine Fellfreunde. Spül-

maschinen- und mikrowellenfest. Näpfe für 

Haustiere müssen nicht langweilig sein!

Maße, groß: Ø 20,3 cm, Höhe 7,6 cm
Maße, klein: Ø 14 cm, Höhe 5,7 cm
Material: Porzellan
Spülmaschinengeeignet: Ja
Mikrowellegeeignet: Ja



FOOD & DRINKS
TRACEY‘S GARDEN

1333779· Lemon 
Musée white

1253779· Lemon 
Musée white

604399 Lemon Musée white
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·
OBC 6



TRACEY'S CITRONELLA | TRACEY ENGLISH
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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160302563 · Tracey´s Citronella
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160802563 · Tracey´s Citronella
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, Ø 15 cm

160902563 · Tracey´s Citronella
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

185502563 · Tracey´s Citronella
Kitchen Towel, 50% Linen, 50% Cotton, 50 x 70 cm

185602563 · Tracey´s Citronella
Dishcloth, 17,2 x 20 cm

160102702 · Tracey´s Garden x 2
Mug Set, New Bone China, 0,35l

162402702 · Tracey´s 
Egg Cup Set in CB, New 

133002563· Tracey‘s 
Ciitronella  

125002563· Tracey‘s 
Ciitronella  

144002563· Tracey‘s 
Ciitronella  

133202563· Tracey‘s 
Citronella
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TRACEY'S GARDEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604779 Olives·
Matte Bowl, New Bone China, Ø 16 cm

160302560 · Tracey´s Lavendula
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

185502560 · Tracey´s Lavendula
Kitchen Towel, 50 x 70 cm

185602560 · Tracey´s Lavendula
Dishcloth, 17,2 x 20 cm

160302562 · Tracey´s Orangina
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160802562 · Tracey´s Orangina
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, Ø 15 cm

125002560· Tracey‘s 
Lavendula  

133002560· Tracey‘s 
Lavendula  

125002561· Tracey‘s 
Oliviers  

133002561· Tracey‘s 
Oliviers  

125002562· Tracey‘s 
Orangina  

133002562· Tracey‘s 
Orangina  
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133002413· Forest 
Herbs  

162402313 · Provence 
Egg Cup Set CB, N.B.C.

163002313 · Provence 
Salt Shaker, N. Bone 

160802313 · Provence 
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, 15 x 6,2 15 cm, 

160902313 · Provence 
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

160302313 · Provence 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002313· Provence

PROVENCE | UTE KRAUSE 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

180002313 · Provence
Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,4l

133002430· Olives & 
Herbs  

125002430· Olives & 
Herbs  
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164002413 · Forest Herbs  
Big Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

154102313 · Provence
TI Sniff Tissue

133202680· Sage & 
Lavender eco  

157002313 · Provence
Postcards, 10,8 x 14,8 cm
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133003197· Provence 
Ilias C



COFFEE BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

161402672 · Coffee & Books
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l 6

604614 Espresso Lover black
Matte Espresso in Giftbox, New Bone China, 0,1l

·

162502136 · Coffee Lover x 2
Matte Mug Set, New Bone China, 0,4l, 9 x 9 x 10 cm

162702128 · Café au lait Lover
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

1332835 · Coffee 
Lover

1253303 · Espresso 
lover

604254 Espresso Lover
DW Espresso Glass 0,08l

·

603523 Coffee Lover
Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,4l

·

160303078 · Just Coffee 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

181403078 · Just Coffee 
Thermo Mug, St. steel, 0,45l

125003078· Just 
Coffee

133202672· Coffee & 
Books eco  

133202678· Coffee + 
You eco  
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TEA
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

162701972 · Tea Lover
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

603761 Tea Time
T-Mug in CB, New Bone China, Stainless steel, 0,4l

·

1254434· Tea Lover
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133003230· Formart 
Tea C 160303230 · Formart Tea

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

NL 66

B

O6



FORMART
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

162801850 · Namasté white
Matte T-Mug GB, New Bone China, Stainless steel, 0,4l

604459 Namasté
Postcard, 14,8 x 10,5 cm

·

604490 Namasté green
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1334127· Namasté 
green

604500 Have a nice day
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1334083 · Have a 
nice day

157002386 · Me Time 
Postcard, 14,8 x 10,5 cm

162702386 · Me Time  
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

180002386 · Me Time 
Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,4l

154102386· Me Time, 
Sniff Tissues

154101677· Have a 
nice day, Tissues
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FORMART 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604480 Freiheit
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1333808 · Freiheit

162602130 · Formart x 4
4 Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

180001559 · Dinge 
Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,4l

1332698 · Dinge 1252698 · Dinge

604483 Dinge
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

604482 Familie
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1333027 · Familie
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154101626· Freiheit, 
Tissues

133201559· Dinge
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FORMART 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604456 Mach dir die Welt
Postcard, 14,8 x 10,5 cm

·1333811 · Mach dir 
die Welt

604481 Lieblingstag
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

604484 Die Geilsten
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1332823 · Die Geilsten

163001631 · Typ&Frau 
Salt Shaker, N.B.C, 5x7cm

604807 Geiler Typ & Schöne Frau
Egg Cup Set in CB, New Bone China, Ø 5,2 cm

·

604577 Nicht meine Affen
Happy Metall Mug, 0,4l

·

Weitere Produkte zu den Designs 
„Schöne Frau“ & „Geiler Typ“ finden 
Sie in unserem Design@Home-Katalog 
ab Seite 42

154101942· Schöne Frau, 
Tissues
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604549 Good Food
Dip Set nature, NBC, accacia wood, 2 x 0,2l

·

FORMART
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

161402211 · All the cake 
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002211· All the 
cake

1334031 · Schuhe 
passen immer

133000581· Kaffee 
redet nicht

180000581 · Kaffee redet nicht 
Happy Metall Mug, Pulverbeschichtetes Metall, 0,4l

604450 Kaffee re-
det nicht, Postcards

·

604547 Coffee & Gin
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1334078 · Coffee & 
Gin

604499 Ciao Kakao
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·
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OCCASIONS
KIDS & BIRTHDAY



KIDS & BIRTHDAY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604798 Happy Lion
Kids Set, N.B.C., Mug 0,25l, Bowl Ø12cm, Plate Ø21cm

·

1333968 · Croco 
Birthday

604799
Kids Set, N.B.C., Mug 0,25l, Bowl Ø12cm, Plate Ø21cm

·1331638 · Kurt Dinos

133002142· Leo
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162302587 · Happy Leo
Kids Set, N.B.C., Mug 0,25l, Bowl Ø12cm, Plate Ø21cm

162302523 · Princess
Kids Set, N.B.C., Mug 0,25l, Bowl Ø12cm, Plate Ø21cm

133002523· Princess  

133002587 Birthday 
Leo  

154102523 · Princess
Sniff Tissues

154102587 · Happy Leo
Sniff Tissues

162302511 · Croco&Giraffe  
Kids Set, N.B.C., Mug 0,25l, Bowl Ø12cm, Plate Ø21cm

154102363· Giraffe 
Birthday, Tissues

154101325· 1. Klasse, 
Tissues

154102513· Happy 
Birthday, Tissues
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Kids Set, New Bone China, Plate, Bowl, Mug 
1334049 · With Friends 157002041 · With 

Friends
· 162302347 · Animal Friends 

KIDS & BIRTHDAY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002178 · Hedge-
hogs in Love  

160302178 · Hedgehogs in Love 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

604706 Love Bears
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

604792 Love Bears
Kids Set, N.B.C., Mug 0,25l, Bowl Ø12cm, Plate Ø21cm

·

1334391· Love Bears

160302539 · Flight to Love
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002539· Flight to 
Love  
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603626 Happy Birthday Princess
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1333142 · Happy 
Birthday Princess

1334080 · Foxy

KIDS & BIRTHDAY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002186 · Made- 125002186 · Made-
leine sur blanc    leine sur blanc    

160302186 · Madeleine sur blanc 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l A
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160302992 · Donna 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002992· Donna133002992· Donna

157002186 Madeleine s. blanc
Postcards, 10,8 x 14,8 cm

133002975· Bugs

160302972 · Lucky Piggy
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002972· Lucky 
Piggy

O6CC
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BC O6
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160301282 · Viel Glück!
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l O6



OCCASIONS
FORMART LOVE



LOVE | FORMART
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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160303240 · Formart Kiss
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160303239 · Formart You & Me
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133003239· Formart 
You & Me

133003240· Formart 
Kiss

160303051 · Formart Love 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

181403051 · Formart Love 
Thermo Mug, Stainless steel, 0,45l, 9 x 16,5  x 9 cm

185603051 · Formart Love 
Dishcloth

133003051· Formart 
Love

154103051 My Love
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LOVE | HAPPY HEART BY UTE KRAUSE 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

LOVE | HEART & STRIPES ROSÉ BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

160303033 · Happy Heart 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

185603033 · Happy Heart 
Dishcloth

133003033· Happy 
Heart

154103033· Happy 
Heart

157003033 Happy 
Heart Postcard

133002591· Paula red  133002981· La vie en 
rosÈ

125002980· Floralie133002980· Floralie

160303098 · Heart & Stripes rosé  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133003098· Heart & 
Stripes rosé  
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LOVE | LOVE & HEARTS GRAPHIC BY DOMINIQUE VARI
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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160302984 · Hearts Graphic 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

162403075 · Love & Hearts Graphic 
Egg Cup Set in CB, New Bone China, Ø 5,2 cm

181302551 · Love Graphic 
Design Thermo Bottle, Stainless steel, 0,5l

185602551 · Love Graphic 
Dishcloth

164702551 · Love Graphic Trend Plate small, New 
Trend Plate small, New Bone China, Ø 15 cm

133002984· Hearts 
Graphic

125002551· Love 
Graphic  

133002551· Love 
Graphic  

160302551 · Love Graphic
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l
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160300775 · Oh Happy Day  
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160800775 · Oh Happy Day  
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, 15 x 6,2 15 cm, 

160900775 · Oh Happy Day  
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

162900775 · Oh Happy Day  
Espresso Set of 2 in Giftbox, New Bone China, 75ml

1334393· Oh Happy 
Day

125000775· Oh Hap-
py Day

133002578· Happy 
Home  

133002577· Happy 
Place  

164002577 · Happy Place
Big Mug in Gift Box, New Bone China, 0,4lCC O6

O

Q Q

N

C B 6

6 6

6163000775 · Oh Happy Day  
Salt Shaker, 5x7 cm, New B. AH6

OH HAPPY DAY BY LENA YOKOTA
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

160302217 · Cupcake Collage 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l O6



603930 Two Hearts
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug embossed in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

1253726· Two Hearts1333726 · Two Hearts

604253 Two Hearts
Latte Macchiato Glass, double wall, borosilicate, 0,4l

·

157002003 · Two Hearts, 
Postcards

·

LOVE BY KRISTINA BACKHAUSEN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

TWO HEARTS BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133202003· Two He-
arts eco  C 133202679· The Wre-

ath eco  C

133102737· Love Let-
ters off, embossed W

133102735· Love Let-
ters pearl, embossed W
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154102003· Two He-
arts, Tissues

164502735 · Lover Letter embossed pearl

C B

O6
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161502308 · Heart Infusion 
Matte Espresso in Giftbox, New Bone China, 0,1l

162702308 · Heart Infusion 
Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

162402308 · Heart Infusion 
Egg Cup Set CB, New Bone China

133002308 · Heart 
Infusion

133002321 · Heart 
Infusion Love

WITH LOVE & HEART OF GOLD| UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002322· Zeit für 
Schönes

157002321 · Heart Infu-
sion Love, Postcards
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C 6

6

6AA12
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604735 Little Hearts
Matte Espresso in Giftbox, New Bone China, 0,1l

·

1333282 · Little Hearts 1253282 · Little Hearts

1333827 · Little Hearts 
gold

LITTLE HEARTS | UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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154101774· Little 
Hearts, Tissues

C

C

B
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PURE HEART GREEN BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

PURE HEART ROSÉ | UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

604491 · Pure Heart green
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

185501917 · Pure Heart Rosé
Kitchen Towel, 50% Linnen & 50% Cotton, 50 x 70 cm

1334125 · Pure Heart 
rosé

1334124· Pure Heart 
green

125001917· Pure 
Heart Rosé 6

6

604635 Heart of Gold rosé
Thermo Bottle, Stainless steel, 0,5l

·

604633 Heart of Gold taupe
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1334336· Heart of 
Gold taupe

C

C

B T

O

AB6

PC 6



PURE HEART GOLD BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1334123· Pure Heart 
gold

125001916· Pure 
Heart gold

Matte Mug XXL in Giftbox, New Bone China, 0,55l

162801916 · Pure Heart gold
Matte T-Mug GB, New Bone China, Stainless steel, 0,4l

162401916 · Pure Heart gold162001916 · Pure Heart gold
Matte Plate, New Bone China, Ø 21 cm

162802127 · Pure Heart anthracite
Matte T-Mug GB, New Bone China, Stainless steel,0,4l

604493 · Pure Heart gold
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

186301916 · Pure Heart
Napkinholder nature, accacia wood, 16,5 x 12 x 4 cm

163001916 · Pure Heart gold 
Salt Shaker, New Bone China, 5 x 7 cm
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154101916· Pure Heart 
gold, Tissues

C B
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1332813 · Aquarell 
hearts

1252813· Aquarell 
hearts

604740 Aquarell Hearts
Trend Plate, New Bone China, Ø 21 cm

·

604809 Aquarell Hearts
Egg Cup Set in CB, New Bone China, Ø 5,2 cm

·

604739 Aquarell Hearts
Trend Bowl, New Bone China, 0,65l, Ø 15 cm

·

162901460 · Aquarell Hearts gold 
Espresso Set of 2 in Giftbox, New Bone China, 75ml

163001460 · Aquarell Hearts gold 
Salt Shaker, New Bone China, 5 x 7 cm

160302241 · Herzen für dich 
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002241· Herzen 
für dich

133002242· Herzlich 
Willkommen

AQUARELL HEARTS BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

154101460· Aquarell 
Hearts gold, Tissues

157001460 · Aquarell 
Postcards, 10,8 x 14,8 cm

133201460· Aquarell 
Hearts gold

154101459· Aquarell 
Hearts, Tissues Q
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603520 Lieblingsmensch
Happy Metall Mug, Powder coated metal, 0,4l

·

604715 Lieblingsmensch
Matte Espresso in Giftbox, New Bone China, 0,1l

·1332508 · Lieblings-
mensch

1252508 · Lieblings-
mensch

LIEBLINGSMENSCH & FAMILY
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

185602104 · Lieblings Mensch
Schwammtuch, 70% Cel./30% Cotton, 17,2x20cm

185601262 · Your Family
Schwammtuch, 70% Cel./30% Cotton, 17,2x20cm

1332599 · Your Family

604704 Ciao Bella
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

· 604705 Ciao Bello
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·
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154102104· Lieblings 
Mensch, Tissues

154101966· Super 
Mom heart, Tissues
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160401283 · Vielen Dank!
T-Mug CB, New Bone China, Stainless steel, 0,4l L6



EASTER / OSTERN
SERVIETTEN / NAPKINS



225002946· Hello 
Easter green B

254002946· Hello Easter 
green, Sniff

Z20

233002945· Hello 
Easter

233002946· Hello 
Easter green

233002947· Easter 
Carrots

233002949· Frohes 
Osterküken 

C CC

C133002232· Work in 
Progress

133001358· Springti-
me Wreath

233002619· Rabbit & 
Carrot  C

EASTER / OSTERN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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133003241· Formart 
Hoppy Easter

133003249· Hoppy 
Easter

133003247· Flower 
Bunny rosé

133003246· Flower 
Bunny

133003248· Flower 
Bunny creme

233003251· Happy 
Easter orange

133003182· Fröhliche 
Ostern

233003252· Happy 
Easter green

233003250· Fröhliche 
Ostern eukaplyptus

233002575· Team 
Work  

133003072· Happy 
Flower green

C C

C CC

C

C

C

C

C C

C

C



233002944· Easter 
Green

233002953· Easter 
RoseC C

EASTER / OSTERN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

133002223· Rabbits 
& Eggs

125002223· Rabbits 
& Eggs  

125002941· Fred133002941· Fred Nap-
kin 33x33

133002954· Fred 
white BCC

133002222· Here 
comes Easter C

225002940· Spring 
Basket

233002940· Spring 
Basket BC125002942· Tulip 

Splash Napkin 25x25
133002942· Tulip 
Splash Napkin 33x33 BC

233002572· Easter 
Hurricane  

133003237· Happy 
Tulips

233003245· Les Ca-
nettes

225003245· Les Ca-
nettes

BC

C

C C B



133002181 · Easter 
Party  

1334009 Mr. Rabbit ·

233001343 Rainbow 
Rabbit

133002180 · Hey 
Easter  

233002948· Easter 
Hello C

EASTER / OSTERN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

225002938· Bunny 
Dash Napkin 25x25

225002939· Colette 
Napkin 25x25

233002938· Bunny 
Dash Napkin 33x33

233002939· Colette 
Napkin 33x33

B

B

C

C

1332783 · Happy 
Spring

1332784 · Spring Bird 1332783 · Happy 
Spring

1332784 · Spring Bird
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225002542· Easter Kiss  233002542· Easter Kiss  

133002622· Belle 
Bunny  

125002622· Belle 
Bunny  

133003183· Osterei

233003244· Chantal 225003244· Chantal

125003183· Osterei

BC

CCC

C

C B

C

C B

B C C



1334403· Pure Easter1334405· Pure Easter 
Green

133002228· Pure 
Easter Eggs

133002255· Pure Eas-
ter Eggs green

133002315· Pure 
Easter Egg green

1334404· Pure Easter 
gold

133002314· Pure 
Easter Egg gold

125000877· Pure 
Easter gold

1332736 Aquarell 
Bunnies

·

133002231· Pure Eas-
ter Rabbits rosé

133002230· Pure Eas-
ter Rabbits blue

133002229· Pure Eas-
ter Rabbits lilac

EASTER / OSTERN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1332734 Easter Eggs·

1333961 · Breakfast 
Club

1334361· Better 
TogetherC C

125002333· Nathalia  

133002950· Galli e 
galline

125002950· Galli e 
gallineC C

125002593· Samuel  133002593· Samuel  

C

C
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C C C
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1333134 Easter 
Beauty

· 1333695 Easter Beau-·

EASTER / OSTERN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

1333749 Babs the 
Bunny

·

133002245· Bunny 
Buddies

125002245· Bunny 
Buddies  

1332342 Vivien· 1252343 Maisie·

233002541· Rabbit & 
Friend  C 1333133 Chou Chou 

Bunny
·

283283
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125002537· Bird‘s Nest  133002537· Bird‘s Nest  

233002574· Feather 
Wreath  

C C

C

C

B

C B
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C C



EASTER / OSTERN
OCCASIONS



133002232· Work in 
Progress

EASTER / OSTERN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

233002945· Hello Eas-
ter Napkin 33x33

233002946· Hello 
Easter green

233002947· Easter 
Carrots Napkin 33x33

260102948· Hello & Easter
Mug Set in Giftbox, New Bone China, 0,35l

260302946· Hello Easter green
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

C

C

C N

O6

262402948· Hello & Easter
Egg Cup Set in CB, New Bone China, Ø 5,2 cm Q6

254102946· Hello Easter 
green, Sniff

Z20
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233002575· Team 
Work  

160303247 · Flower Bunny rosé
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

160303241 · Formart Hoppy Easter
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133003247· Flower 
Bunny rosé

133003241· Formart 
Hoppy Easter

133003249· Hoppy 
Easter

133003246· Flower 
Bunny

C C

6

O6

O6

C

CC

C



133002954· Fred whi-
te Napkin 33x33 C

233001343 Rainbow 
Rabbit

160301343 · Rainbow Rabbit
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

262401834 · Mr. Rabbit
Egg Cup Set, N.B.C, Ø5,2cm

133002180 · Hey 
Easter  

604691 Rabbits at Work
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

604334 Mr. Rabbit
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

1334407· Rabbits at 
Work

1334009 Mr. Rabbit ·

EASTER | CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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225002938· Bunny 
Dash Napkin 25x25

225002939· Colette 
Napkin 25x25

233002938· Bunny 
Dash Napkin 33x33

233002939· Colette 
Napkin 33x33

260302938· Bunny Dash
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

260302939· Colette
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

125002941· Fred Nap-
kin 25x25

133002941· Fred Nap-
kin 33x33

B

B

C

C

O

O

O
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6

6

6

160302941· Fred
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

EASTER | FAB FUNKY 
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

EASTER | CAROLA PABST
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12
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233003244· Chantal 225003244· Chantal 260303244 · Chantal
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4lC B O6



133002223· Rabbits 
& Eggs

125002223· Rabbits 
& Eggs  

EASTER / OSTERN
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

125002942· Tulip 
Splash Napkin 25x25

133002942· Tulip 
Splash Napkin 33x33 OBC 6160302942· Tulip Splash

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

260301316 · Hiding Hare

603100 Vivien
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

603336 Chloë
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·

1332342 Vivien· 1252343 Maisie·

603636 Easter Beauty
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1333134 Easter 
Beauty

·1333695 Easter Beau-
ty green

·

160302223 · Rabbits & Eggs
Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

Trend Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

O6BC
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604637 Pure Easter rosé
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·161400878 · Pure Easter green
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

1334405· Pure Easter 
green

133001358· Springtime 
Wreath

161401358 · Springtime Wreath
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

133002315· Pure Eas-
ter Egg green

604636 Pure Easter gold
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

·1334404· Pure Easter 
gold

604810 Pure Easter gold
Egg Cup Set in CB, New Bone China, Ø 5,2 cm

·

EASTER / OSTERN | PURE EASTER BY UTE KRAUSE
Verkaufseinheit Servietten / sales unit napkins: 12

161402314 · Pure Easter Egg gold 
Matte Mug in Giftbox, New Bone China, 0,4l

163000877 · Pure Easter gold  
Salt Shaker, N.B.C., 5 x 7 cm

185500877 · Pure Easter gold  
Kitchen Towel, 50 x 70 cm

133002314· Pure 
Easter Egg gold

125000877· Pure 
Easter gold
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097256 · SET
3 packages)

Display silver

097259 · 8 cover plates 
for cocktail napkins

 then
screw!

first
klick!

Leichter modularer Aufbau  (1 Schraube/Modul)

easy & modular construction (1 screw/module)

. Hochwertiger Drehständer für Servietten

. Serviettenpräsentation auf 8 Ebenen  
 à 4 Motive
. B 500 x H 1870 x T 500 mm
. 35 kg
. Variierbar in der Höhe
. Drehbar & vierseitig bestückbar
. 4 Rollen 360°, 2 feststellbar
.  Material: Metall & MDF
. Inkl. Montageanleitung

. high quality spinner for napkins

. napkin presentation on 8 layers  
 (4 designs / layer)
. W 500 x H 1870 x D 500 mm
. 35 kg
. varied in height
. rotating & four-sided equippable
. 4 rollers 360°, 2 lockable 
. material: metall & MDF
. incl. assembly instructions

Drehständer für 32 Serviettenmotive

Napkin spinner for 32 napkin designs

Ohne Produkte 

Products are not included

Aufbauanleitung/
assembly instruction

MARKETING TOOLS
NAPKIN SPINNER COMPACT 33x33
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097300 · SET
3 packages)

Display silver

 then
screw!

first
klick!

Leichter modularer Aufbau  (1 Schraube/Modul)

easy & modular construction (1 screw/module)

. Hochwertiger Drehständer für Servietten

. Serviettenpräsentation auf 8 Ebenen  
 à 4 Motive
. B 330 x H 1542 x T 330 mm
. 20,5 kg
. Drehbar & vierseitig bestückbar
. 4 Rollen 360°, 2 feststellbar
.  Material: Metall & MDF
. Inkl. Montageanleitung

. high quality spinner for napkins

. napkin presentation on 8 layers  
 (4 designs / layer)
. W 330 x H 1542 x D 330
. 20,5 kg
. rotating & four-sided equippable
. 4 rollers 360°, 2 lockable 
. material: metall & MDF
. incl. assembly instructions

Drehständer für 32 Serviettenmotive

Napkin spinner for 32 napkin designs

Ohne Produkte 

Products are not included

MARKETING TOOLS
NAPKIN SPINNER COMPACT 25x25

O
h

n
e

 P
ro

d
u

kt
e

 /
 P

ro
d

u
c

ts
 a

re
 n

o
t 

in
c

lu
d

e
d

291

SE
RV

IC
E 

&
D

IS
PL

A
Y

S

291



Steigern Sie Ihren Umsatz durch Impulskäufe 
mit einer 2. Platzierung!

Die Vorteile im Überblick:
• Zweitplatzierungs-Display
• variabel einsetzbar (z.B. in der Kassenzone)
• Inhalt: unsere 15 Bestseller Herbst/Winter 

2025, d.h. 180 Packungen
• Motive nicht austauschbar,  da bereits 

vorgepackt
• Display-Korpus & -Fuß müssen vor Ort ledig-

lich noch zusammen gesteckt werden

Maße: B 535 x H 1360 x T500 mm 
Gewicht: 22,32 kg (inkl. Bestückung)

KEINE ZUSÄTZLICHEN KOSTEN FÜR
DISPLAY & FRACHT!

Increase your sales through impulse purchases 
with a 2nd placement!

The advantages at a glance:
• Secondary placement display
• variable use (e.g. checkout area)
• Content: our 15 bestsellers autumn/winter 

2025, i.e. 180 packs
• Motifs cannot be exchanged as they are 

already pre-packed
• Display body & base only need to be plug-

ged together on site
 
Dimensions: W 535 x H 1360 x D 500 mm 
Weight:  22,32 kg (incl. products)

NO ADDITIONAL COSTS FOR
DISPLAY & FREIGHT!

Zweitplatzierungs-Display für mehr Umsatz

Display to increase sales

1900432 · Topseller POS-Display

MARKETING TOOLS
PRODUCTS DISPLAY

2

Inkl. Produkte 
Products are included



Ohne Produkte 

Products are not included

Ohne Produkte 

Products are not included

97101 · Theken Display for lunch size (33x33cm)

Thekendisplay
Das Servietten Acryl-Display 
hat Platz für 96 Einzelpackungen. 
vierseitig, 4 Etagen, drehbar.  
Aus farblosem Acrylglas XT.
62,3 x 33,6 x 33,6 cm

Counter display
Napkin acrylic display.
Holds up to 96 packages.
4 sides, 4 levels, rotatable. 
See through acrylic.
62,3 x 33,6 x 33,6 cm

97100 · Cocktail & Sniff Theken Display

Das Cocktail- und Sniff Acryl-Display. 
Platz für 96 Cocktail-Serviettenpackungen 
oder 192 Sniffpackungen. Auch individuell 
mit Cocktail & Sniff bestückbar.
4 seitig, 4 Etagen, drehbar. Aus farblosem 
Acryl XT.

H 57,5 cm x B 26,6 cm x T 26,6 cm

Sniff acrylic display.
Holds up to 96 cocktailpackages
or 192 sniffpackages.
Also for cocktail & sniff presentation.
4 sides, 4 levels, rotatable. 
See through acrylic.
H 57,5 cm x B 26,6 cm x T 26,6 cm

MARKETING TOOLS
DISPLAYS
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MARKETING TOOLS
NEW DISHCLOTH DISPLAY

097330 · SET
2 packages)

Display black

Ohne Produkte 

Products are not included

. Hochwertiger Drehständer für Schwammtücher

. Präsentation auf 8 Ebenen à 3 Motive 
      pro Fach 12 Schwammtücher (1xVE)
. B 270 x H 1800 x T 270 mm
. 6,7 kg
. Variierbar in der Höhe
. Drehbar & dreiseitig bestückbar
. 5 Rollen 360°, 2 feststellbar
.  Material: Metall
. Inkl. Montageanleitung

. high quality spinner for sponge cloths

. presentation on 8 layers (3 designs / layer) 
 12 sponges (1 x SU) per pocket
. W 270 x H 1800 x D 270 mm
. 6,7 kg
. varied in height
. rotating & three-sided equippable
. 5 rollers 360°, 2 lockable 
. material: metall 
. incl. assembly instructions

Drehständer für 24 Schwammtuchmotive

Rotating stand for 24 sponge cloth designs



097292 · SET

Display silver

Ohne Produkte 

Products are not included

MARKETING TOOLS
POSTCARD DISPLAY

. Hochwertiger Drehständer für Postkarten

. Präsentation auf 8 Ebenen à 8 Motive 

. H 1800 mm

. Drehbar & achtseitig bestückbar

. 5 Rollen 360°, 2 davon feststellbar

.  Material: Metall 

. Inkl. Montageanleitung

. high quality spinner for postcards

. presentation on 8 layers (8 designs / layer) 

. H 1800 mm 

. rotating & eight-sided equippable

. 5 rollers 360°, 2 lockable 

. material: metall

. incl. assembly instructions

Drehständer für 64 Postkartenmotive

Rotating stand for 64 postcard designs

295

SE
RV

IC
E 

&
D

IS
PL

A
Y

S

295



Unsere internen Abteilungen erreichen Sie per Mail unter:
Mail contact of our intern departments:
service@ppd.de  / marketing@ppd.de / design@ppd.de / accounts@ppd.de

CUSTOMER SERVICE ppd
CONTACT PERSONS ppd

UNSER TEAM IST MO-DO 08:30 – 17:00 UHR UND FR 8:30 – 15:00 UHR FÜR SIE DA!
Our team is available Mon-Thu 08:30 - 17:00 and Fri 8:30 - 15:00 for your service!

KAI 
WIENKOTTE
Vertriebsleitung 
Sales Director

Phone: +49 2225 - 99 35 44 
Fax: +49 2225 - 99 35 35
k.wienkotte@ppd.de

Phone: +49 2225 - 99 35 77 | Fax: +49 2225 - 99 35 35 
E-Mail: service@ppd.de

LINDA
GÖTTLICHER
Teamleitung Vertriebsinnendienst 
Sales Director (Back Office)

Phone: +49 2225 - 99 35 36 
Fax: +49 2225 - 99 35 33
E-Mail: l.goettlicher@ppd.de



PLZ-Gebiet 10 | 12 - 19 | 23936 | 23966 - 70 | 29410 

Andreas Ernst
Kurfürstenstr. 19
D - 10785 Berlin

Tel: +49 30 23 09 180
Fax: +49 30 26 19 294
Mobil: +49 172 310 36 46
ernst@bln.de

PLZ-Gebiet 01 - 04 | 06 - 09 | 39 | 98 - 99  

Handelsvertretung Franz & Frank

Stefan Franz
Harpersdorfer Str. 80F
D - 07586 Kraftsdorf

Tel: +49 172 3711285
franzstefan10@gmail.com

PLZ-Gebiet 20000 - 29999 
(außer 23936 | 23966 - 70 | 29410 )

Agentur von der Born 
Frank von der Born
Stübeheide 13
D - 22337 Hamburg

Mobil: +49 170 96 00 161
Fax: +49 40 30 03 18 52
frank.v.d.born@gmx.de

PLZ-Gebiet 30 - 34 | 37 - 38 

Handelsagentur Gunther Pforte
Sibeliusstraße 3
D - 30989 Gehrden

Tel: +49 5108 64 478 - 01
Fax: +49 5108 64 478 - 02
Mobil: +49 170 73 20 474
gunther.pforte@t-online.de

PLZ-Gebiet 35 - 36 | 55 | 60 - 61 | 63 - 69 | 75 - 76

Handelsagentur
Annemarie Grumer
Reinhold-Schneider-Str. 20
D - 76199 Karlsruhe

Tel: +49 721 89 11 - 58
Fax: +49 721 89 11 - 59
Mobil: +49  172 72 63 321
ag-grumer-gmbh@t-online.de

PLZ-Gebiet 40 - 49 | 50-54 | 56-59 

Agentur +7 
Nicole Hallmann
Birkenstr. 55
D - 52146 Würselen

Tel: +49 2405 1407280
Fax: +49 2405 1407288
Mobil: +49 173 2805911
nh@plussieben.de

PLZ-Gebiet 80 - 87 | 90 - 97 

Die Agentur
Frank Wagner / Markus Pickel
Rosenberger Str. 7
D - 91126 Schwabach

Tel: +49 9122 87 47 661
Fax: +49 9122 87 47 662
Mob. F. Wagner: +49 171 28 45 902
Mob. M. Pickel: +49 173 27 28 955 
f.wagner@dieagentur.bayern
m.pickel@dieagentur.bayern

B&B-Agentur
Jan & Kathrin Bütehorn
Goethestrasse 22 / 1
D - 89150 Laichingen

Mob. J.Bütehorn: +49 151 57 56 16 15
Mob. K.Bütehorn: +49 151 12  34  35  53
jan@bb-agentur.de
kathrin@bb-agentur.de

PLZ-Gebiet 70 - 74 | 77 - 79 | 88 - 89

CUSTOMER SERVICE
AGENCIES GERMANY

IMPRINT

Tragetasche / Bag
Art.-Nr.: 097039

ppd PAPERPRODUCTS DESIGN GmbH
Am Hambuch 4 
53340 Meckenheim / Germany

Tel.: +49 (0) 2225 99 35 - 0
Fax: +49 (0) 2225 99 35 - 35 
info@ppd.de ∙ www.ppd.de

Geschäftsführung / Management
Thomas Halstrick, Alexandra Halstrick

Konzeption / Conception
Tobias Pommerich

Art Direction & Layout
Tobias Pommerich

Druckerei / Printing house
Warlich Druck Meckenheim GmbH

Fotostyling / Photostyling
ppd

Fotograf / Photographer
Ute Krause
Kira Kiesel 
Tobias Pommerich

Locations
ppd & Outdoor

Kataloge/ Catalogues

Catalogues 2.2025 (Euro)
Article No.: +201017

Catalogues 2.2025 (GBP)
Article No.: +201019

Catalogues 2.2025 (CHF)
Article No.: +201018

Catalogues 2.2025 (SEK)
Article No.: +201020
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ppd PAPERPRODUCTS DESIGN GmbH
Am Hambuch 4· 53340 Meckenheim, Germany
Telefon +49 2225 9935-0· Fax +49 2225 9935-35

www.ppd.de · info@ppd.de

COLLECTION
FALL / WINTER 2025

Land
Country

Stadt
Town

Messe
Tradefair

Datum
Date

Halle / Stand
Hall / Booth

Germany Munich Trendset 12.07. – 14.07.2025
A6 B41 &
B5 D10

Germany Hamburg Nordstil 27.07. – 29.07.2025 A3.0 E71

Switzerland Bern Ornaris 10.08. – 12.08.2025 1 C30

France Paris Maison et Objet 04.09. – 08.09.2025 4 I56

Belgium Brussels Trade Mart D-Street 110

Spain Madrid Intergift

TRADEFAIRS 2.2025

KOLLEKTION 2025.2
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Happynest
Mr. Johan Sjöstedt
Salamandervägen 16
SE-70236 Örebro
 
phone: +46 19 10 76 70

kundtjanst@happynest.se
www.happynest.se

Sweden

Mrs. Sylvia Richner
Veilchenweg 2
CH - 5056 Attelwil AG
phone: +41 627 26 25 56
sylvia.richner@bluewin.ch

French-speaking Switzerland:
Agence made IN
Mrs. Charlotte Lagardére
Mr. Jean-Yves Guillou 
131, rue Notre-Dame
FR - 33300 Bordeaux

phone: +33 5 56 44 90 90
fax: +33 5 56 44 96 56
contact@agencemadein.com
www.agencemadein.com

Switzerland

CUSTOMER SERVICE
AGENCIES

Textil kompani Ab
Mrs. Marina Tuominen-Vuorenpää
Melkonkatu 16 B, 4 krs / Showroom
00210 Helsinki &
Masuunintie 5 / Office
25900 Taalintehdas
 
phone: +358 40 83 98 019
marina.tuominen@textilkompani.fi
www.textilkompani.fi

Finland

Agence made IN
Mrs. Charlotte Lagardére
Mr. Jean-Yves Guillou 
131, rue Notre-Dame
FR - 33300 Bordeaux

phone: +33 5 56 44 90 90
fax: +33 5 56 44 96 56
contact@agencemadein.com
www.agencemadein.com

France

DM Brands Ltd.
First & Second floor offices 
79 Waterworks Road
GB - WR1 3EZ Worcester

phone: +44 1905 61 60 06      
fax: +44 1905 61 15 06
sammie@dmbrands.co.uk
matt@dmbrands.co.uk
www.dmbrands.co.uk

Great Britain

Tendens
Betty Waegemanns
Keten 63b
BE - 2890 Sint Amands

phone: +32 52 34 23 82
fax: +32 52 34 28 72
tendens@tendensdesign.be
www.tendensdesign.be

Belgium / 
Luxembourg

Austria

Maukner Agentur GmbH
Mr. Günther Maukner
Süduferstraße 118
AT - 9220 Velden am Wörthersee

phone: +43 664 30 8 92 99
fax: +43  810  95 54  44 74  78
g.maukner@maukner.at
www.maukner.at

McMillan
Mrs. Jenny Cummins
Building 1, 2 Aquatic Drive
Frenchs Forest
2086 Sydney
phone: +61 2 9451 1111
mobile: +30 21 09 41 55 86
jenny@mcmillancards.com.au
www.mcmillancards.com.au

Australia

NACA DECO S.L.
c/ Sabadell 22
ES-08172 Sand Cugat des Vallès, 
Barcelona

Ignacio: +34683277178
Carles: +34615070692
info@nacadeco.com

Spain

Merito Srl
Isabelle Riffeser
Via Laurin 111
IT - 39012 Merano

phone: +39 0473 44 02 30
fax: +39 0473 44 03 98
info@merito.it 
www.merito.it

Italy

Quinta da Vermoeira
Mrs. Inês Mota
Estrada da Vermoeira nº2
PT - 2665 – 020 Azueira –Mafra

phone: +35 1 939 700 421
inesmota@quintadavermoeira.pt 
www.quintadavermoeira.pt

Portugal

Image Gallery
Mrs. Deirdre Robinson
166B Marua Road,
MT. Wellington
1541 Auckland

phone: +64 9 579 1503
fax: +64 9 571 9380
deirdre@imagegallery.co.nz

New Zealand

Ikiakos Exoplismos S. A. & 
C. Sarafidis Bros S. A. 
47 Agamemnonos Str. 
GR-17675 Kalithea

phone: +30 21 09 47 81 20
fax: +30 21 09 41 55 86
ikiakos@sarafidisgroup.gr

Greece Netherlands

Giftstories
Mr. Pieter-Leen Burger
Meridiaan 61
NL-2801 DA Gouda

phone: +31 182 686332 
info@giftstories.nl
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ppd PAPERPRODUCTS DESIGN GmbH
Am Hambuch 4· 53340 Meckenheim, Germany
Telefon +49 2225 9935-0· Fax +49 2225 9935-35

www.ppd.de · info@ppd.de

Land
Country

Stadt
Town

Messe
Tradefair

Datum
Date

Halle / Stand
Hall / Booth

Germany Munich Trendset 12.07. – 14.07.2025
A6 B41 &
B5 D10

Germany Hamburg Nordstil 27.07. – 29.07.2025 A3.0 E71

Switzerland Bern Ornaris 10.08. – 12.08.2025

France Paris Maison et Objet 04.09. – 08.09.2025

Belgium Brussels Trade Mart
31.08. – 01.09.2025
28.09. – 30.09.2025

D-Street 110

TRADEFAIRS 2.2025


